A Képviselő-testület a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját meghatározó kiemelt önkormányzati célokat 2007-re a határozat mellékletében foglalt feladatok szerint meghatározza.


Melléklet: a 20/2007. (II. 15.) szám határozathoz:

1., A Polgármesteri Hivatal működése, a közigazgatási hatósági feladatok ellátása területén

· A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket) és végrehajtási rendeletei naprakész ismerete, törvényes, eredményes, pontos alkalmazása a Polgármesteri Hivatal közigazgatási hatósági munkájában. Az alkalmazási képesség folyamatos ellenőrzése, a tapasztalatokról a Képviselő-testület tájékoztatása. Az ügyfél elégedettség mérése és javítása, ennek eredményei bemutatása.
· A Polgármesteri Hivatal által 2006-ban elnyert MSZ-EN ISO 9001 – 2000 minőségirányítási tanúsítvány, minőségirányítási kézikönyv, követelmények és megfelelőségek szerinti hatékony hivatali működés biztosítása A minőségirányítási rendszer folyamatos karbantartása, Ket. szabályaival történő  valamint a Képviselő-testület hivatali szerkezetátalakítási döntéseit figyelembe vevő harmonizálása.
· A Hivatal informatikai fejlesztése folytatása, a középtávú informatikai fejlesztési koncepció 2007. évi feladatai megvalósítása a 2007. évi költségvetésben biztosított fedezeti lehetőségek szerint, - különös tekintettel az E-közigazgatás elektronikus ügyintézés feltételrendszere, lehetőségei folyamatos bővítésére, az egységes központi iktatási rendszer fejlesztésére, az önkormányzat honlapja adattartalma színesítésére, rendeletek, határozatok, testületi előterjesztések publikálására a magyar nyelv mellett angol – német nyelvű megjelenítésére az elektronikus tájékoztatás szélesebb körű biztosítására, a rendezési terv térképi adatbázis, vagyongazdálkodási adatok minden közérdekű információ internetes megjelenítésére, kistérségi nyilvántartó rendszer bevezetésére.

· A Polgármesteri Hivatal 2007. évi képzési, továbbképzési terve kidolgozása, maradéktalan végrehajtása.

· A Komárom körzetközponttal kistérségi illetékességű Közigazgatási Végrehajtó Szolgálat megalakításának előkészítése, hatásvizsgálatok elvégzése a 2008. január hó 01-el törvény által kötelezően előírt indulás, működőképesség biztosíthatósága érdekében, - figyelemmel a központi közigazgatás erre vonatkozó intézkedései pontos betartására, pályázati lehetőségei kiaknázására.

· Az önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó műszaki ellenőrzések, valamint a városüzemeltetési feladatok hatékonyabb végrehajtása érdekében az elvégzett munkálatok szakszerű és teljes körű kontrolljának biztosítása a szakmai, személyi feltételek megerősítésével, minőségi cserékkel, továbbá külső szakértők igénybevételével, amennyiben utóbbira kerül sor, a szerződésben teljes felelősségvállalás kikötése mellett
· A közigazgatási (önkormányzati) hatósági tevékenységet, eljárást, szolgáltatásokat, az önkormányzati- vagyonkezelést és vagyongazdálkodást,  önkormányzati beruházásokat, felújításokat előkészítő, szervező és irányító, a közbeszerzési eljárások tömegét (kistérségi szinten is) időben törvényesen és eredményesen lebonyolítani képes, pályázatok megírását és benyújtását foganatosítani tudó független munkakörű  köztisztviselőkkel az érintett szakágazatok megerősítése, a központi iktatás, az ügykezelő személyzet felügyelete, a jegyzői iroda szervezési, végrehajtási feladatai erősítése. 
· A költségvetési ellenőrzés erősítése, új feltételrendszere kidolgozása, a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) szabályai érvényesítése, a szabálytalanságok kezelésének szabályzata, az ellenőrzési nyomvonalra vonatkozó előírások, a belső ellenőrzési tevékenységhez kapcsolódó dokumentumok betartása és betartatása, az Önkormányzat és szervei 2007. évi ellenőrzési programja teljesítése.

· Az adatvédelmi törvények és a Ket. új szabályainak megfelelő adatvédelmi rendszer működtetése, az adatvédelmi szabályzatok naprakészsége biztosítása, adatvédelmi felkészítések szervezése, a hivatali adatvédelmi felelős operatív segítségével a hatósági munkában hatékony adatvédelem biztosítása, ugyanakkor a közérdekű adatok nyilvánosságának kiterjesztése biztosítása.

· Az önkormányzatok számára kiírt állami, európai uniós, valamint a regionális fejlesztési tanácsok által közzétett pályázatok rendszeres figyelemmel kísérése, a költségvetés biztosította keretek közötti maximális kihasználása.

· Közbeszerzési szabályzat kiegészítése, beruházási szabályzat a mai kor és az önkormányzat lehetőségeinek megfelelő átalakítása.
· A közigazgatási teljesítőképesség fokozása a Képviselő-testület által megállapított kiemelt célok figyelembevételével előírt mérhető és konkrét egyéni teljesítménykövetelmények meghatározásával, valamint a teljesítményekkel arányos célok, feladatok magas színvonalú végrehajtásához igazított anyagi és erkölcsi elismeréssel, ugyanakkor a feltételeket teljesíteni nem képes köztisztviselők minőségi cseréjével is.
· A Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezete eredményes működésének biztosítása, a Társulási megállapodás, a munkaszervezet ügyrendje, munkaköri leírásai aktualizálása, a társulási szerződésben vállalt szakfeladatok szociális szakfeladatokkal bővítése, a végrehajtás személyi- tárgyi feltételei, az elhelyezési körülmények javítása, megbízási szerződések megkötése. Függetlenített, önálló munkaszervezet felállítása személyi, tárgyi szervezeti feltételei kidolgozása.
· Az 1993. évi III. törvény (szociális törvény) módosításához kapcsolódó új feladatok, hatásköri változások végrehajtása. Intézmények, ügyfelek, érdekképviseleti szervek, civil szervezetek részére szakmai továbbképzések, előadások, tájékoztatók tartása a szociális ellátásokról, juttatásokról. Közreműködés a Szociális információs Szolgáltatás hatékony működésében, valamint a Szociális Kerekasztal munkájában. 
· Az új Képviselő-testület megalakulását követő 180 napon belül új SZMSZ megalkotása.

· Önkormányzati rendeletek egységes szerkezetbe foglalása, városi honlapon megjelentetése.
· Az Állami Számvevőszék Komárom Város Önkormányzatánál és Polgármesteri Hivatalánál 2006-ban elvégzett átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzése által feltárt hiányosságok teljes körű kiküszöbölésére, megszűntetésére készített intézkedési terv végrehajtása, értékelése.
2., Az Önkormányzati törvényben előírt kötelezően ellátandó alapfeladatok, valamint az Önkormányzat által önként vállalt feladatok végrehajtása biztosítása érdekében megfogalmazott önkormányzati kiemelt célok.

· Komárom Város 2006-2010. évekre szóló munka- és gazdasági programja lekésőbb 2007. május végéig történő elkészítése, testület általi elfogadása.
· Komárom Város 2007. évi költségvetése megállapítása, valamint maradék nélküli teljesítéséért teljes felelősség vállalása, a megválasztott új Képviselő-testület felelősség vállalása egy egyensúlyban lévő, likvid költségvetési pozíció 2010-ig történő megőrzéséért.
· Komárom Város és intézményei 2007. évi működképessége teljes körű biztosítása, az intézményi felújítások folytatása, a 2006. évről áthúzódó beruházások befejezése, a 2007. évi tervezett beruházások, felújítások, beszerzések, közbeszerzési eljárások tervek szerinti, pontos előkészítése, a költségvetési fedezet rendelkezésre állása szerinti indítása, a városüzemeltetési szerződések teljes tartalmú megkötése, végrehajtásuk biztosítása, folyamatos ellenőrzése.
· Komárom Város közvilágítása további bővítése, az E-ON és Komárom Város Önkormányzata között kötött közvilágítási közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata, a városi közvilágítás javítása érdekében tervezett operatív és középtávú intézkedések, feladatok meghatározása.

· A temetőüzemeltetéssel, továbbá a települési szilárd hulladék gyűjtésével és elszállításával kapcsolatos közszolgáltatási szerződések teljesülésének értékelése, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjtételei kommunális adó formájában történő megfizetése 2008. január hó 01-i bevezethetősége feltételi vizsgálata.
· Komárom Város 2006-ban elfogadott, 2006-2013-as évekre szóló új  városfejlesztési koncepciója 2007-re meghatározott városi költségvetésben    2007-ben támogatott feladatai eredményes végrehajtása.

· Komárom Város környezetvédelmi koncepciója időarányos végrehajtásának értékelése, további feladatok meghatározása, a koncepció módosítását célzó javaslatok kidolgozása. A város környezeti- köztisztasági állapota minőségi javítása, a szelektív hulladékgyűjtés további népszerűsítése, kiterjesztése, hulladékszigetek kialakítása, köztisztasági, nagytakarítási akciók szervezése, városszépítő pályázat kiírása, a parlagfű mentesítés hatékonysága növelése, parkok, játszóterek további bővítése, szépítése, építése, közterületi bútorok, pihenőpadok, hulladékgyűjtő edényzet száma, minősége számottevő növelése.

· A városi útépítési, korszerűsítési, felújítási program folytatása mindhárom városrészben, a megvalósításhoz az előző évekhez hasonlóan számottevő költségvetési támogatás biztosítása a 2007. évi városi költségvetésben.
· Infrastrukturális fejlesztések, beruházások, közműépítések, csapadékvíz elvezetés – a 2007. évi költségvetésben megszabott keretek közötti – támogatása, - különös tekintettel az Ipari Park csapadékvíz elvezetése megoldására.
· Közszolgáltatások színvonala javítását, lakossági ellátás bővülését szolgáló beruházások támogatása. A MOL lakótelep átvétele teljes feltétel rendszere kidolgozása, erről a lakosság tájékoztatása, a MOL megállapodás létrejötte szorgalmazása.
· Idegenforgalmi célú fejlesztések, - különös tekintettel a gyógyfürdő fejlesztésre – pályázatok, Monostori Erőd KHT támogatása, a Tourinform Iroda működésének biztosítása, részvétel az „Utazás 2007.” Országos kiállításon. 
· Új középtávú Idegenforgalmi koncepció kidolgozása, ennek költségvetési támogatása.
· Komárom Város Idegenforgalmi lehetőségei kapcsolása a kistérség, a megye, a Közép-Dunántúli Régió, és Észak-Komárom idegenforgalmi kínálatához. 

· Városi társadalmi, civil szervezetek, egyházak, egyesületek támogatása, városunk közéletébe történő bevonásuk, szerepvállalásuk erősítése.

· A kultúra, művészetek, kiállítások, bemutatók, rendezvények, az Észak-Komáromi Jókai Színház, a Lovas - színház támogatása, a határon túli kapcsolatok ápolása, a közművelődés terei, múzeumok, kiállítások, könyvtár, levéltár, Szőnyi Kulturális Egyesület, Monostori Kulturális Egylet támogatása, velük közművelődési szerződés kötése, fióklevéltár működtetése biztosítása, a Komáromi Napok színvonalas megrendezése, a városi ünnepségek magas színvonalú megszervezése, költségvetési támogatása, a szőnyi ásatások folytatása. Az új többfunkciós közművelődési tér kialakítása végleges tervei kidolgoztatása. 

· Komárom város szociális ellátórendszere eredményes működtetése biztosítása, jelentős költségvetési támogatása, a személyi, tárgyi, technikai feltételek javítása, a szociális ellátórendszer és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése és kiterjesztése, Komárom-Bábolna kistérségre is. A legkiválóbb szociális munkások erkölcsi elismerése fórumának, módjának, lehetőségének megteremtése, évenkénti díjazása. 

· Az Önkormányzat közoktatási, nevelési, minőségirányítási programja végrehajtása folyamatos biztosítása, az intézményrendszer épületei legszükségesebb felújítási munkálatai elvégzése. A megyei fenntartású intézmények városi- kistérségi fenntartásba történő átvétele feltételrendszere vizsgálata, testületi tárgyalása, figyelemmel a közoktatás modernizációjára, a kistérségi és regionális feladat- és hatáskörök, valamint szervezetrendszer változásaira, a méretgazdaságos feladatellátás ösztönző rendszerére a közoktatás területén is. 

· Hatékony gyermek –és ifjúságvédelem, ennek személyi, tárgyi, elhelyezési feltételei javítása a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működése, szolgáltatásai kiterjesztése a Komárom – Bábolna Kistérség legalább 3 településére.

· Az Egészségügy területén a Selye János Kórház aktív kórházként történő működése minden körülmények közötti biztosítása, a 2006-ban elnyert pályázati pénzeszköz, valamint önkormányzati támogatással a végleges ágyszámok szerinti szerkezeti – szervezeti keret feltételrendszere megteremtése, az ugyancsak pályázati pénzeszközök segítségével megvalósuló Központi Labor 2007. évi munkálatai eredményes elvégzése, a sürgősségi fogadó kialakítása. Az Alapellátás teljes körű megerősítése, a háziorvosok működési támogatása önkormányzati kiegészítése felvállalása. A központi ügyelet a korszerűsített mentőállomással, mentőorvossal, életmentő készülékekkel felszerelt mentőjárművel, Komárom város és teljes kistérsége sürgősségi egészségügyi ellátását együttesen, egy helyen egy központtal ellátottan kell biztosítani. 

· Komárom város verseny és szabadidős sportélete, az iskolai testnevelés és sport, az utánpótlás nevelés támogatására még fokozottabb figyelmet fordítunk. Nívóssá tesszük a város sportgála és sportbál rendezvényét, emeljük a város legeredményesebb sportolói elismertsége rangját. Támogatjuk a komáromi sportegyesületeket, gondot fordítunk a sportpályák felújítására, korszerűsítésére, ismét kiírjuk a városi kispályás labdarugó-bajnokságot. 

· Kölcsönös érdekek és előnyök figyelembe vétele és tiszteletben tartása mellett gondot fordítunk a város gazdálkodó szervezetekkel való emberi – gazdasági kapcsolatok ápolására, a lakosság előnyére váló beruházások szorgalmazására szakképzési rendszerünket is befolyásoló együttműködésre.

· Fontosnak tekintjük a város közrend és közbiztonság helyzetét. Támogatni kívánjuk a polgárőrséget, a fiatalok ital és drogfogyasztása megelőzésére szolgáló közbiztonsági rendezvényeket, vetélkedőket, felvilágosító szakmai előadásokat, a közbiztonságot segítő szakmai és civil szervezetek munkáját. Gondoskodunk a térfigyelő – kamerarendszer bővítése anyagi feltételei költségvetési biztosításáról.

· Pályázatot írunk ki a védelem alatt álló épületek felújításának támogatására.

· Pályázatot írunk ki környezetszépítő akciók szervezésére a lakó környezet szebbé tételére.

· Vállalkozunk a városi járdahálózat állapota teljes körű felmérésére, a játszóterek állapota teljes felülvizsgálatára.

· Felmérjük az önkormányzati tulajdonú épületek, intézmények épületei, lakások, nem lakás céljára szolgáló épületek állapotát.

· Gondot fordítunk az illegális hulladék lerakóhelyek teljes körű felszámolására.

· Önálló testületi előterjesztés keretében felmérjük Komárom város energiagazdálkodását, lehetőségeit az ezzel kapcsolatos önkormányzati teendőket.

· Vizsgáljuk a városi csatornarendszer állapotát. Felújítási, korszerűsítési, bővítési programot készítünk.

· Áttekintjük a városi közlekedés helyzetét. További közlekedésszervezési feladatok megoldására, megvalósítására teszünk javaslatot. Megvizsgáljuk Észak- és Dél Komárom között rendszeres autóbuszjárat indításának lehetőségét.

· Kiemelt feladatnak tekintjük a városi elkerülő út megépítése, az autópálya és az ipari Park közötti új útszakasz kiépítése szorgalmazását.

· Figyelemmel kísérjük és elősegítjük az almásfüzitői ROP pályázati pénzeszközökkel támogatott barnamezős beruházás és rekonstrukció teljesítését, befejezését.

· Szorgalmazzunk az új komáromi Duna-híd megvalósítása elképzelései véglegesítését.

· Szorgalmazzuk a Komárom – Almásfüzitői árvízvédelmi védvonal teljes közmű átépítése, korszerűsítése mielőbbi megkezdését.

· Tovább folytatjuk a panelprogram keretében elnyert és elnyerhető pályázatok szervezését, lebonyolítását.

· Befejezzük a köztemető – bővítést, korszerűsítjük köztemetőink ravatalozóit.

· Gondot fordítunk a belvízvédelmi megelőző munkálatok elvégzésére, biztosítjuk az állandó készenlétet, vizsgáljuk a műtárgyak állapotát. Megkezdjük a Nagyherkály – Szőny – almásfüzitői (Nagyherkályi csatorna) levezető árok korábban szabálytalanul betemetett szakaszai ismételt feltárása vizsgálatát 

· 2007-ben új célként támogatni kívánjuk a fiatalok első lakáshoz jutását, az induló vállalkozásokat, továbbá bébi-kötvénnyel városunk újszülötteit. Továbbra is támogatandónak ítéljük az általános- és középiskolások tanulóbérletét.

· Kiemelt támogatásban kívánjuk részesíteni a Gyógyfürdő, valamint a Monostori Erődöt és a Komturist Komárom Kft-t. 

· Több feladat- és hatáskört, ezáltal nagyobb támogatást tervezünk a részönkormányzatok és önkormányzati bizottságok részére.

· Gondot fordítunk a Városháza, valamint a Szőnyi Kirendeltség belső felújítása folytatására, érintésvédelmi vizsgálatára, a Kirendeltség nyílászárói cseréjére.

· Az útfelújítási program keretében folytatni kívánjuk a Koppányvezér út felújítását, gondot fordítunk az Újszállási út, a puskaporosi út, a lengyártelepi utak felújítására, korszerűsítésére és a dűlőutak karbantartására is. 

· Nem halogatható tovább a Rendelőintézet teljes felújítása (víz, csatornahálózat, tetőfelújítás, fűtéskorszerűsítés, homlokzat felújítás)

· Kiemelt feladatként kezeljük 2007-ben a szőnyi és koppánymonostori művelődési házak felújítását.

· Váratlan, de fontos feladatként jelentkezik 2007-ben az Ipari Szakközépiskola Tanműhelye áthelyezése, illetve a MOL tanműhely korszerűsítésének támogatása.

· Játszótér építéssel folytatni kívánjuk a Jókai-liget szépítését, megkezdjük továbbá a Monostori „Faluközpont” építését (Vezérek parkja I. ütem)

· 2007-ben vár ránk a Fűzfa utca, Pipacs utca, Dobó utca, Madách I. utca, Guyon Richárd utca vízellátása megvalósítása, valamint a Laktanya-köz teljes szakasza és a Báthory utca csatorna tervezése.

· 2007-ben is vállalkozunk járdaépítésekre, parkoló építésekre, díszburkolatú járdák megépítésére – mindhárom városrészben.

· Elő kell készíteni 2007-ben a Klapka György utca – Laktanya-köz sarkán található önkormányzati és részben magántulajdonú épületek (régi Vasgyár) bontását, - gondolva a járdaszakasz és kerékpárút szélesítésére, valamint a csomópont végleges közlekedési kapcsolatai kialakítására is. Nem beszélve a városképet negatívan befolyásoló „funkcióról, szerepkörről”

· A rendezési terv módosítása kezdeményezése mellett funkciót kell végre találni a Gyermekváros volt épület együttesének, valamint megteremteni a feltételeket a Lidl üzletlánc évek óta húzódó megépíthetőségének.

· A buszvárók vásárlását, köztéri bútorok újabb beszerzését továbbra is lehetővé kell tenni, folytatva ezzel is egy igényes egységes városkép kialakítása folyamatát. 

· 2007-ben is részt kívánunk venni az önkormányzati szövetségek munkájában, ápoljuk és támogatjuk nemzetközi és testvérvárosi kapcsolatainkat. Fontos, hogy Naumburg testvérvárosával 15 éves évfordulót ünnepelhetünk 2007-ben.

· Jeles ünnepséggel kívánunk emlékezni arra, hogy 2007-ben Szőny városrész Komáromhoz csatolásának 30 éves évfordulóját ünnepelhetjük.

· A 2006. évi közmeghallgatásokon is szembesültünk önkormányzati bérlakásaink egy része kritikus állapotával. A fel nem újítható, lebontásra ítélt szociális bérlakások lakói haladéktalan elhelyezése sürgős és felelősségteljes feladatunk. Amennyiben a Szőnyi Falumúzeum megvalósítását 2007-ben komolyan gondoljuk, ugyancsak feladatként jelentkezik a még ott lévő önkormányzati lakások kiürítése és a lakók elhelyezése.  Fenti feladatok miatt 2007-ben 6-8 önkormányzati szociális bérlakást feltétlenül építenünk, vagy vásárolnunk szükséges.

· 2007-ben is támogatni kívánjuk a honvédelmi, tűz- és katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatok ellátását, az önkormányzati hivatásos tűzoltóságot, valamint a katasztrófavédelmi kirendeltséget.

· 2007-ben is feladatunknak tekintjük a szúnyoggyérítést, rágcsálómentesítést, a kártevők elleni védekezést, parlagfű irtást, növény- és állatvédelmi feladatok ellátását.

· Több ízben felvetődött az elmúlt években a külterületen élők egészséges ivóvízzel történő ellátása biztonságosabbá tétele, - 2007-ben ezen családok egészsége ivóvízzel történő ellátásáról folyamatosan gondoskodni kell. 

· A Bozsik Iskola alsó tagozatos tanulói „főépületbe” költözésével a funkció nélkül maradt Széchenyi úti iskolarész hasznosítási elképzeléseit 2007-ben ki kell dolgozni.

Komárom, 2007. február 15.

Dr. Szöllősy Ferenc
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