A Képviselő-testület Komárom Város Önkormányzata és szervei 2008. évi kiemelt céljait a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői teljesítménykövetelményeit az alábbiak szerint meghatározza:

1., A Polgármesteri Hivatal működése, a közigazgatási hatósági feladatok ellátása területén

· A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket) és végrehajtási rendeletei naprakész ismerete, törvényes, eredményes, pontos alkalmazása a Polgármesteri Hivatal közigazgatási hatósági munkájában. Az alkalmazási képesség folyamatos ellenőrzése, a tapasztalatokról a Képviselő-testület tájékoztatása. Az ügyfél elégedettség mérése és javítása, ennek eredményei bemutatása.

· A Polgármesteri Hivatal által 2006-ban elnyert, majd 2008. januárjában ismételten megerősített  MSZ-EN ISO 9001 – 2000 minőségirányítási tanúsítvány, minőségirányítási kézikönyv, követelmények és megfelelőségek szerinti hatékony hivatali működés biztosítása A minőségirányítási rendszer folyamatos karbantartása, Ket. szabályaival történő  valamint a Képviselő-testület hivatali szerkezetátalakítási döntéseit figyelembe vevő harmonizálása.

· A Hivatal informatikai fejlesztése folytatása, a középtávú informatikai fejlesztési koncepció 2008. évi feladatai megvalósítása a 2008. évi költségvetésben biztosított fedezeti lehetőségek szerint, - különös tekintettel az E-közigazgatás, elektronikus ügyintézés feltételrendszere, lehetőségei folyamatos bővítésére, 

· Az egységes központi iktatási rendszer hatékony működtetése

· Az önkormányzati testületi előterjesztések elektronikus úton történő továbbítása, a testületi üléseken a lap-top -ok használata általánossá tétele, ehhez a technikai feltételek 2008. június 30-ig történő teljeskörű biztosítása.
· Az önkormányzati honlap színesítése, tartalma kibővítése angol, német nyelvű változata megjelenítése.

· Vagyongazdálkodási információk, közérdekű adatok rendszeres internetes megjelenítése.

· Kistérségi informatikai, nyilvántartó rendszer működtetése.

· A Polgármesteri Hivatal 2008. évi képzési, továbbképzési terve kidolgozása, maradéktalan végrehajtása.

· Az önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó műszaki ellenőrzések, valamint a városüzemeltetési feladatok hatékonyabb végrehajtása érdekében az elvégzett munkálatok szakszerű és teljes körű kontrolljának biztosítása a szakmai személyi feltételek megerősítésével, minőségi cserékkel, külső szakértők igénybevételével, megbízási szerződésekkel.

· A közigazgatási (önkormányzati) hatósági tevékenységet, eljárást, szolgáltatásokat, az önkormányzati- vagyonkezelést és vagyongazdálkodást, önkormányzati beruházásokat, felújításokat előkészítő, szervező és irányító, a közbeszerzési eljárások tömegét (kistérségi szinten is) időben törvényesen és eredményesen lebonyolítani képes, pályázatok megírását és benyújtását foganatosítani tudó az idegenforgalmi, ifjúsági, egészségügyi- szociális ágazati szakmai feladatokat önállóan irányítani képes  független munkakörű  köztisztviselőkkel az érintett szakágazatok megerősítése, a központi iktatás, az ügykezelő személyzet felügyelete, a jegyzői iroda szervezési, végrehajtási feladatai erősítése. 

· Az egyes városrészeken városgazdák alkalmazása, Koppánymonostor városrészen hivatali kirendeltség létesítése.

· A költségvetési ellenőrzés erősítése, új feltételrendszere kidolgozása, a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) szabályai érvényesítése, a szabálytalanságok kezelésének szabályzata, az ellenőrzési nyomvonalra vonatkozó előírások, a belső ellenőrzési tevékenységhez kapcsolódó dokumentumok betartása és betartatása, az Önkormányzat és szervei 2008. évi ellenőrzési programja teljesítése.

· A városi és kistérségi belső ellenőrzés egységes szervezete megteremtése.

· Az adatvédelmi törvénynek megfelelő adatvédelmi rendszer működtetése, az adatvédelmi szabályzatok naprakészsége biztosítása, adatvédelmi felkészítések szervezése, (az országgyűlés adatvédelmi biztosa előadásra felkérése) a hivatali adatvédelmi felelős operatív segítségével a hatósági munkában hatékony adatvédelem biztosítása, ugyanakkor a közérdekű adatok nyilvánosságának kiterjesztése biztosítása.

· Az önkormányzatok számára kiírt állami, európai uniós, valamint a regionális fejlesztési tanácsok által közzétett pályázatok rendszeres figyelemmel kísérése, a költségvetés biztosította keretek közötti maximális kihasználása.

· Közbeszerzési szabályzat korszerűsítése, a beruházási szabályzat a mai kor és az önkormányzat lehetőségeinek megfelelő átalakítása.

· A közigazgatási teljesítőképesség fokozása a Képviselő-testület által megállapított kiemelt célok figyelembevételével előírt mérhető és konkrét egyéni teljesítménykövetelmények meghatározásával, valamint a teljesítményekkel arányos célok, feladatok magas színvonalú végrehajtásához igazított anyagi és erkölcsi elismeréssel.

· A Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezete eredményes működésének biztosítása, a Társulási megállapodás, a munkaszervezet ügyrendje, munkaköri leírásai aktualizálása, a társulási szerződésben vállalt szakfeladatok szociális szakfeladatokkal bővítése, a végrehajtás személyi- tárgyi feltételei, az elhelyezési körülmények javítása, megbízási szerződések megkötése. 

· A Többcélú Társulás munkáját értékelő számvevőszéki és közigazgatási hivatali vizsgálatok által feltárt hiányosságok megszűntetésére készített intézkedési terv eredményes végrehajtása.

· Az 1993. évi III. törvény (szociális törvény) módosításához kapcsolódó új feladatok, hatásköri változások végrehajtása. Intézmények, ügyfelek, érdekképviseleti szervek, civil szervezetek részére szakmai továbbképzések, előadások, tájékoztatók tartása a szociális ellátásokról, juttatásokról. Közreműködés a Szociális információs Szolgáltatás hatékony működésében, valamint a Szociális Kerekasztal munkájában. 

· Komárom város Képviselő-testülete és szervei új Szervezeti és Működési Szabályzata megalkotása, a hivatali szervezet SZMSZ által meghatározott átszervezése végrehajtása.

· Önkormányzati rendeletek egységes szerkezetbe foglalása, városi honlapon megjelentetése.

· Az Állami Számvevőszék Komárom Város Önkormányzatánál és Polgármesteri Hivatalánál elvégzett átfogó pénzügyi-gazdasági ellenőrzése által feltárt hiányosságok teljes körű kiküszöbölésére, megszűntetésére készített intézkedési terv folyamatos végrehajtása, értékelése.

2., Az Önkormányzati törvényben előírt kötelezően ellátandó alapfeladatok, valamint az Önkormányzat által önként vállalt feladatok végrehajtása biztosítása érdekében megfogalmazott önkormányzati kiemelt célok.

· Komárom Város Önkormányzata 2007-2013. évekre szóló munka- és gazdasági programjában 2008-ra meghatározott feladatok 2008. évi költségvetési keretek közötti végrehajtása.  

· Komárom Város 2008. évi költségvetésben rögzített feladatok végrehajtása, a költségvetés teljesítéséért, feltételei biztosítására testületi felelősség-vállalás.

· Komárom Város és intézményei 2008. évi működképessége teljes körű biztosítása, az intézményi felújítások folytatása, a 2007. évről áthúzódó beruházások befejezése, a 2008. évi tervezett beruházások, felújítások, beszerzések, közbeszerzési eljárások tervek szerinti, pontos előkészítése, a költségvetési fedezet rendelkezésre állása szerinti indítása, a városüzemeltetési szerződések teljes tartalmú megkötése, végrehajtásuk biztosítása, folyamatos ellenőrzése.

· Komárom Város új középtávú lakásépítési, lakásgazdálkodási koncepciója meghatározása.

· Komárom Város közvilágítása további bővítése, a közvilágítási közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata, a városi közvilágítás javítása érdekében tervezett operatív és középtávú intézkedések, feladatok meghatározása.

· A temetőüzemeltetéssel, továbbá a települési szilárd hulladék gyűjtésével és elszállításával kapcsolatos közszolgáltatási szerződések teljesülésének értékelése,

· A Komárom MOL városrész önkormányzati tulajdonba kerülése és a városrész önkormányzati üzemeltetésbe történő átvétele érdekében a tárgyalások megkezdése. A MOL városrész közművei, közterületei átvétele, az energiaszolgáltatás felülvizsgálata, a távhő, víz- csatornaszolgáltatás, villamos-energia ellátás, közvilágítás lehetőségek szerinti korszerűsítése, átvétel utáni felújítása. A MOL városrész rendezési terve felülvizsgálata.

· Önkormányzati gazdasági társaságaink szervezete, működése vizsgálata, egységes városüzemeltetési- közszolgáltatási önkormányzati gazdasági szervezet létrehozására törekvés. 

· Tanulmányterv kidolgoztatása alternatív energiaforrások lehetőségei alkalmazására a geotermális energia Komárom városában történő hasznosíthatóságára.

· Pályázati lehetőség biztosítása helyi védelem alatt álló épületek felújítására.

· Komárom Város környezetvédelmi koncepciója időarányos végrehajtásának értékelése, további feladatok meghatározása, a koncepció módosítását célzó javaslatok kidolgozása. A város környezeti- köztisztasági állapota minőségi javítása, a szelektív hulladékgyűjtés további népszerűsítése, kiterjesztése, hulladékszigetek kialakítása, köztisztasági, nagytakarítási akciók szervezése, városszépítő pályázat kiírása, („Van mit tisztázni” akció megszervezése) a parlagfű mentesítés hatékonysága növelése, parkok, játszóterek további bővítése, szépítése, építése, közterületi bútorok, pihenőpadok, hulladékgyűjtő edényzet száma, minősége számottevő növelése.

· Intézkedési terv kidolgozása, középtávú koncepció elfogadása a Duna part teljes komáromi szakasza hasznosítására.
· A városi útépítési, korszerűsítési, felújítási program folytatása mindhárom városrészben, a megvalósításhoz az előző évekhez hasonlóan számottevő költségvetési támogatás biztosítása a 2008. évi városi költségvetésben.

· Infrastrukturális fejlesztések, beruházások, közműépítések, csapadékvíz elvezetés – a 2008. évi költségvetésben megszabott keretek közötti – támogatása, - különös tekintettel az Ipari Park csapadékvíz elvezetése megoldására.

· Komárom város víziközmű-hálózata állapotvizsgálata, felújítása érdekében a középtávú felújítási program végrehajtása folytatása.

· Az önkormányzati tulajdonban lévő közművek vagyonkezelésbe adása feltételei megteremtése, 2008-ban átadásuk végrehajtása.

· Idegenforgalmi célú fejlesztések, - különös tekintettel a gyógyfürdő fejlesztésre – pályázatok, Monostori Erőd KHT támogatása, a Tourinform Iroda működésének biztosítása, részvétel az „Utazás 2008.” Országos kiállításon. 

· Új középtávú Idegenforgalmi koncepció elfogadása, ennek költségvetési támogatása, végrehajtása megkezdése.

· Az Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága munkája működése, legalább 2007. évi szinten történő erkölcsi- anyagi támogatása.

· Komárom Város Idegenforgalmi lehetőségei kapcsolása a kistérség, a megye, a Közép-Dunántúli Régió, és Észak-Komárom idegenforgalmi kínálatához. Nemzetközi Idegenforgalmi rendezvényeken Komárom város bemutatkozása lehetőségei megteremtése.

· Városi társadalmi, civil szervezetek, egyházak, egyesületek támogatása, városunk közéletébe történő bevonásuk, szerepvállalásuk erősítése. A támogatási szerződések felülvizsgálata. Az elszámolások ellenőrzése, szükség szerint a támogatások feltételrendszere módosítása. 

· A kultúra, művészetek, kiállítások, bemutatók, rendezvények, az Észak-Komáromi Jókai Színház, a Lovas - színház támogatása, a határon túli kapcsolatok ápolása, a közművelődés terei, múzeumok, kiállítások, könyvtár, levéltár, Szőnyi Kulturális Egyesület, Monostori Kulturális Egylet támogatása, velük közművelődési szerződés kötése, fióklevéltár működtetése biztosítása, a Komáromi Napok színvonalas megrendezése, a városi ünnepségek magas színvonalú megszervezése, költségvetési támogatása, a szőnyi ásatások folytatása. Az új többfunkciós közművelődési tér kialakítása végleges tervei kidolgoztatása.  A Komáromi Napok végleges helyszínéül 2009-től a Monostori Erőd megnevezése.

· Komárom város szociális ellátórendszere eredményes működtetése biztosítása, jelentős költségvetési támogatása, a személyi, tárgyi, technikai feltételek javítása, a szociális ellátórendszer és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás eredményes működtetése feltételrendszere biztosítása a  Komárom-Bábolna kistérségben is. 
· A legkiválóbb szociális munkások erkölcsi elismerése, kiváló szociális munkás kitüntető díj átadása. 

· A gyermekvállalások ösztönző rendszerének kidolgozása, a fiatalok első lakáshoz jutása önkormányzati támogatása szabályai felülvizsgálata.

· A szociálisan rászorulók közszolgáltatási díjterhei önkormányzati támogatási rendszere kidolgozása.

· Az Önkormányzat közoktatási, nevelési, minőségirányítási programja végrehajtása folyamatos biztosítása, az intézményrendszer épületei legszükségesebb felújítási munkálatai elvégzése. 

· A megyei fenntartású intézmények szükséges felújítási munkálatai elvégzéséhez költségvetési keret biztosítása.

· Hatékony gyermek –és ifjúságvédelem, ennek személyi, tárgyi, elhelyezési feltételei javítása a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működése, szolgáltatásai kiterjesztése a Komárom – Bábolna Kistérség legalább 3 településére.

· A több-biztosítós egészségügyi rendszer bevezetésére felkészülés az alap és szakellátásban várható változások önkormányzati feladatai rögzítése.

· A Selye János Kórház belső felújítási munkálatai folytatása, illetőleg befejezése. Az állami címzett támogatással megépült Központi Labor átadása.

· A Selye János Kórház működése önkormányzati költségvetési támogatása biztosítása.

· A járóbeteg ellátás működése feltételrendszere korszerűsítése, az alapellátás megerősítése, a fogászati ügyelet és koppánymonostori fogászati rendelés megoldása napirenden tartása, a szakellátások és a fogászati ellátás kistérségi szintű megoldása lehetőségei vizsgálata.

· Védőnői és házi gyermekorvosi telephely kialakítása a tüdőgondozó ingatlanában.

· A MOL lakótelep család-orvosi rendelése megoldására javaslatok kidolgozása.

· A városi egészségügyi prevenciós program folytatása, a drog-prevenciós program megindítása 2008. évi feladatterve meghatározása.

· Komárom város verseny és szabadidős sportélete, az iskolai testnevelés és sport, az utánpótlás nevelés támogatására még fokozottabb figyelmet fordítunk. Nívóssá tesszük a város sportgála és sportbál rendezvényét, emeljük a város legeredményesebb sportolói elismertsége rangját. 
· Támogatjuk a komáromi sportegyesületeket, gondot fordítunk a sportpályák felújítására, korszerűsítésére, ismét kiírjuk a városi kispályás labdarugó-bajnokságot.  Támogatjuk komáromi olimpikonunk Sidi Péter olimpiai felkészülését. 

· 2008-ban célul tűzzük egy olyan városi sportcsarnok terve elkészíttetését, mely impozáns megjelenése mellett ezres nagyságrendű nézőszámot képes befogadni.

· Koppánymonostoron a sportpályán öltözők építésére vállalkozunk.

· Kölcsönös érdekek és előnyök figyelembe vétele és tiszteletben tartása mellett gondot fordítunk a városi gazdálkodó szervezetekkel való emberi – gazdasági kapcsolatok ápolására, a lakosság előnyére váló beruházások szorgalmazására szakképzési rendszerünket is befolyásoló együttműködésre.

· Fontosnak tekintjük a város közrend és közbiztonság helyzetét. Támogatni kívánjuk a polgárőrséget, a fiatalok ital és drogfogyasztása megelőzésére szolgáló közbiztonsági rendezvényeket, vetélkedőket, felvilágosító szakmai előadásokat, a közbiztonságot segítő szakmai és civil szervezetek munkáját. Gondoskodunk a térfigyelő – kamerarendszer bővítése anyagi feltételei költségvetési biztosításáról.

· Pályázatot írunk ki környezetszépítő akciók szervezésére a lakó környezet szebbé tételére.

· Vállalkozunk a városi járdahálózat állapota teljes körű felmérésére, felújításuk megkezdésére, újak építésére, a játszóterek 2007. évben elvégzett teljes állapotvizsgálata után az EU szabványoknak nem megfelelők elbontására vagy korszerűsítésére, új játszóterek építésére.

· 2008-ban is támogatandónak ítéljük az általános és középiskolák tanulóbérletét.

· Elkészítjük kerékpárút-fejlesztési koncepciónkat, figyelemmel leszünk Észak- és Dél Komárom kerékpárút hálózat kapcsolati rendszere kiépítésére, az EURO VELO 6 kerékpárút hálózathoz történő csatlakozásra. 

· 2008. április 15-ig jóváhagyjuk önkormányzatunk közbeszerzési tervét, de már az újesztendő kezdetétől gondoskodunk a 2007-ről áthúzódó közbeszerzés eljárások folytatásáról, a 2008-as költségvetés végrehajtása megkezdéseként új közbeszerzési eljárások indításáról.

· Folytatjuk a Városháza felújítását, a III. ütem keretében belső épületrészek, irodák felújításával, a szőnyi kirendeltség felújítását, továbbá  Koppánymonostoron új hivatali kirendeltség kialakítását kezdjük meg és fejezzük be a Művelődési Ház épületében.

· Pályázatot nyújtunk be a városközpont integrált megújítására, ennek sikeréhez, tartalma lehetőségei bővítéséhez ingatlant vásárolunk a Szabadság téren.

· Közvilágítási és villamos hálózat felújítási programunk folytatásaként gondot fordítunk köztemetőink közvilágítása megfelelő kiépítésére, a MOL városrész közvilágítása megoldására a Túróhegy közvilágítására, a Dobó u. 20 KV-os vezeték kiváltására, szórványbővítésekre városunk mindhárom városrészén.

· Mélyépítési beruházásaink között fontosnak tartjuk a Rákóczi rakpart, valamint az Újszállási út és 1. számú főút közötti útszakasz burkolat felújítását, mindhárom városrészben járdaszakaszok felújítását, újak kiépítését, közművek kiépítését és pótlását. Koppánymonostoron, az Ipari Park forgalomirányítása főútvonali kapcsolatrendszere biztonságosabb kiépítését, vízellátás és csatorna kiépítéseket (Csém vasútállomáson is!) A kórházi parkoló közműkiváltását a komáromi Gyógyfürdő részére parkoló és nyári bejáró tervezését. Az útalap terhére (közel fél milliárd forintos összeg) 2008-ban 30 utca építését, szélesítését, korszerűsítését kívánjuk elvégezni.

· Parképítési elképzeléseink között kiemeljük a koppánymonostori faluközpont kiépítése folytatását, a Vezérek Parkja kiépítését, a Jókai liget felújítása folytatását, a Frigyes laktanya parkosítási munkálatai elvégzését, a városkapuk környezetének, valamint az Erzsébet tér, Gyár utca, MÁV-Bajcsy Zs. u. TESCO által határolt területek parkjai zöldterületei rendbetételét. Felülvizsgáljuk természetvédelmi területeinket. Rendezzük a rekultívált Báthory utcai hulladéklerakó területét, automata öntözőrendszereket építünk ki. Átépítjük az Arany J. u. 17. lakóépület melletti sportpályát, felújítjuk játszóterét. Befejezzük a Rüdiger sétány kiépítését, folytatjuk környezete szépítését.

· 2008-ban szociális bérlakásokat építtetünk a Városmajor utcában, lehetőleg még a tél beköszönte előtt át kívánjuk adni az új lakásokat az arra legrászorultabbaknak. 

· Kiemelt figyelmet fordítunk 2008-ban is intézményeink felújítására (óvodák, bölcsőde, Dózsa, Bozsik iskola, Városi Sportcsarnok, Selye János Kórház, Czibor Sporttelep, Rendelőintézet, Eü. Alapellátási Szolgálat, Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság) a Petőfi és Dózsa művelődési ház, valamint az Ifjúsági Tábor felújítási munkálatai elvégzésére. A megyei fenntartású, de városi tulajdonú középiskolák felújítására 2008-ban 50 millió forintot fordítunk. 

· Tervezési feladataink között kiemeljük a Brigetió romjait bemutató épületegyüttes és környezete engedélyeztetési tervei, valamint a Szabadság tér, - Jókai tér, Mártírok úti közterületek komplex felújítási tervei elkészíttetését.

· Gondoskodunk az illegális hulladéklerakók teljes körű felszámolásáról, a volt monostori hulladéklerakó rekultivációja megkezdéséről. 

· Kiemelt feladatnak tekintjük a városi elkerülő út építése megkezdését, az autópálya és az Ipari Park közötti új útszakasz 2009-re történő kiépítése megvalósulását.

· 2008-ban sem szabad megfeledkeznünk a Komárom-Almásfüzitő árvízvédelmi védvonal átépítése, korszerűsítése időpontja kijelölése szorgalmazásáról.
· 2008-ban is gondot fordítunk a belvízvédelmi megelőző munkálatok elvégzésére, biztosítjuk az állandó készenlétet, vizsgáljuk a műtárgyak állapotát. Hozzájárulunk a szőnyi zsilip megszűntetéséhez, de javaslatot dolgozunk ki egy esetleges belvíz más módon történő elvezetésének megoldására. A Nagyherkály – Szőny – Almásfüzitő levezető árok (csatorna) szabálytalanul betemetett szakasza feltárása továbbra is feladatunk lesz. 

· 2008-ban is részt kívánunk venni az önkormányzati szövetségek munkájában, ápoljuk és támogatjuk nemzetközi és testvérvárosi kapcsolatainkat. 
· 2008-ban is támogatni kívánjuk a honvédelmi, tűz- és katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatok ellátását, az önkormányzati hivatásos tűzoltóságot, valamint a katasztrófavédelmi kirendeltséget.

· 2008-ban is feladatunknak tekintjük a szúnyoggyérítést, rágcsálómentesítést, a kártevők elleni védekezést, parlagfű irtást, növény- és állatvédelmi feladatok ellátását.

