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1. Bevezetés

Az egyenlő bánásmód elveinek betartása az Európai Unió és a hazai társadalom elvárása. Az Országgyűlés elismerte minden ember jogát ahhoz, hogy egyenlő méltóságú személyként élhessen, hogy hatékony jogvédelmet biztosítson a hátrányos megkülönböztetést elszenvedők számára, valamint kinyilvánította, hogy az esélyegyenlőség előmozdítása elsősorban állami feladat.

A Magyar Köztársaság Alkotmánya szerint…

70/A. § (1) A Magyar Köztársaság biztosítja a területén tartózkodó minden személy számára az emberi, illetve az állampolgári jogokat, bármely megkülönböztetés, nevezetesen faj, szín, nem, nyelv, vallás, politikai vagy más vélemény, nemzeti vagy társadalmi származás, vagyoni, születési vagy egyéb helyzet szerinti különbségtétel nélkül. 

(2) Az embereknek az (1) bekezdés szerinti bármilyen hátrányos megkülönböztetését a törvény szigorúan bünteti. 

(3) A Magyar Köztársaság a jogegyenlőség megvalósulását az esélyegyenlőtlenségek kiküszöbölését célzó intézkedésekkel is segíti. 

Tekintettel az Alkotmány idevonatkozó rendelkezésére, a Magyar Köztársaság nemzetközi kötelezettségeire, a Közös Memorandum a Társadalmi Befogadásról irányelveinek megfelelően elfogadásra került Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény (2003. évi CXXV. Törvény).

A törvény IV. fejezete utal a Köztársasági Esélyegyenlőségi Programra, amely hivatott kimondani: az élet valamennyi területén meg kell előzni a hátrányos megkülönböztetést és elő kell segíteni az egyes társadalmi csoportok tagjainak esélyegyenlőségét. Az esélyegyenlőség biztosítása a kormány, az állam, az önkormányzatok és intézményeik feladata.

Fontos, hogy minden állampolgár számára egyenlő esélyeket biztosítsunk a fő esélyegyenlőségi területek mindegyikén:

•
a családbarát munkahelyi körülmények megteremtésében és erősítésében,

•
a nemek közötti esélykülönbségek csökkentésében,

•
az akadálymentesítésben,

•
a fogyatékkal élők életminőségének és munkaerő-piaci esélyeinek javításában,

•
a romák életminőségének és munkaerő-piaci esélyeinek javításában,

•
más hátrányos helyzetű csoportok munkapiaci és társadalmi esélyeinek javításában.

Az esélyegyenlőség megteremtése kiterjed a munkapiacra (munkaerő felvételnél, alkalmazásnál, a munkabérek, jövedelmek, juttatások, a képzés, továbbképzés és egyéb foglalkoztatással összefüggő esetekre). A településen élők legyenek bármineműek - különösen koruk, nemük, családi állapotuk, nemzetiségük, fajuk, anyanyelvük, származásuk, vallásuk, politikai meggyőződésük, fogyatékosságuk, egészségi állapotuk, szexuális irányultságuk, vagyis helyzetük diszkriminációjára semmilyen körülmények között nem kerülhet sor.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján a települési önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programot fogadhat el, amelyben elemzi a településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását és meghatározza az e csoportok esélyegyenlőségét, elősegítő célokat, a célok eléréséhez szükséges feladatokat, megvalósításuk forrásigényét és végrehajtásuk tervezett ütemezését.

Az önkormányzat célja, hogy a település minden lakója számára elérhetővé tegye a közszolgáltatásokat, biztosítsa az idősek, a fogyatékkal élők és a hátrányos helyzetű polgárok esélyegyenlőségét az élet különböző területein. A fenti célok minél hatékonyabb és eredményesebb megvalósítása érdekében megalkotja települési esélyegyenlőségi programját. A program tartalmazza a helyzetelemzést és az erre épülő cél- és feladat-meghatározásokat, valamit azok megvalósításának ütemezését.

Az önkormányzat szerepe nem csupán a diszkrimináció megsemmisítésére terjed ki. Azon munkavállalók, társadalmi szerepvállalók vagy azok csoportja, melyek hátrányos helyzetben vannak, helyzetük vagy bármely jellemzőjük folytán nehezebben képesek a társadalomba való beilleszkedésre, segítségre szorulnak. Ezt a segítséget rugalmasan és a megfelelő támogató irányítással kell, hogy az önkormányzat biztosítsa, egyfajta pozitív példát állítva a társadalom számára.

A megvalósítás a fennálló helyzet körültekintő és sokrétű felmérését, a jelenlegi viszonyok, állapotok és igények megismerését feltételezi. A konkrét célok, eszközök és intézkedések, amelyek a feltárt hátrányok megszüntetését, illetve az esélyteremtést szolgálják, csak ezt követően és ennek bázisán határozhatóak meg. 

Ebből a célból fontos:

– az intézményi és társadalmi követelmények megfogalmazása,

– a helyzetfelmérés, a konkrét tények, problémák feltárása,

– cselekvési programok (konkrét célok, eszközök, intézkedések) meghatározása, az intézményi rendszer kialakítása a kívánatos helyzet elérésére, az egyes célcsoportok érdekében.

2. Komárom város általános jellemzői

Komárom városa Magyarország északi határán, Komárom-Esztergom megye nyugati peremén, a Duna jobb partján fekszik. Közlekedési szempontból fekvése kiváló, hiszen Komáromot észak-déli és kelet-nyugati irányú közlekedési útvonalak szelik át. 

A fővárost, a 90 km-re lévő Budapestet és a mintegy 120 km távolságban található nyugati határt összekötő M1-es autópálya kiváló megközelítési lehetőség a Komáromot felkeresni szándékozóknak. Emellett Komáromon keresztül halad az egykori Budapest-Bécs főút, a mai 1-es számú főút. Ez az adottság komoly előnyt jelent az ipari befektetések komáromi térnyerésében, valamint ezeken keresztül a foglalkoztatottság javításában is.

A város természeti-földrajzi adottságai kedvezőek, közlekedés-földrajzi helyzete meghatározó jelentőségű. A Vág-Duna és a Duna összefolyásánál fekszik, itt ömlenek a Dunába a környék folyói. Közúti és vasúti híd köti össze a szlovákiai Komárommal, Szlovákiával és rajta keresztül Európa északi felével. A város közlekedését meghatározza földrajzi fekvése, határhelyzete. Az észak-déli irányú 13-as számú főútvonal és a város teljes kelet-nyugati tengelyén áthaladó 1-es számú főútvonal kezelője a Komárom-Esztergom Megyei Közútkezelő Kht. A város területe 70,2 km², a szőnyi és a koppánymonostori városrészekkel együtt 13 km hosszan nyúlik el a Duna mellett. A népsűrűség 280 fő/km². A lakóépületek száma 8041, mely a megye lakásállományának 6,5%-át teszi ki. A lakások 100%-a be van kapcsolva a közüzemi vízhálózatba, 76,9%-a pedig a szennyvízcsatorna-hálózatba. A lakások állaga jó, az összkomfortos lakások száma 7842.

A középületek száma 37, ebből akadálymentesített 18.

A helyi és a távolsági tömegközlekedés megoldott: autóbusszal és vonattal juthatnak el a lakosok utazási céljukhoz.

Az önkormányzat 23 intézményt tart fenn, köztük bölcsődét, családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot, 7 óvodát, 1 tagóvodát, 4 általános iskolát, művészeti iskolát, idősek otthonát. Működtet idősek klubját, megoldott a szociális étkeztetés és a hajléktalanok számára is tart fenn melegedőt, valamint átmeneti szállást. A városban működik – más fenntartásban – óvoda, általános és középiskola, kollégium, nevelési tanácsadó, fogyatékosok nappali ellátása és támogató szolgálat, lakásotthon.

Az intézmények között ott találjuk a Selye János Kórházat és a hozzá kapcsolódó rendelőintézetet valamint Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatát.  A városban 5 gyógyszertár található.
Komárom lakóinak egészségét olyan tényezők befolyásolják, mint a levegő minősége, mely mérsékelten szennyezett, bár a nitrogén-oxidok koncentrációja enyhén növekedett, köszönhetően a megnövekedett forgalomnak. Ez az erősödő forgalom hátrányosan érinti a lakosságot, hiszen növekszik a levegőszennyezés, erősödik a zajártalom.
Ennek megoldására  a város egy elkerülő út megépítésének beruházásába kezdett bele, melynek befejezése és átadása 2010. novemberében várható.
2.1. A természeti és a gazdasági környezet jellemzői

A kistérség a Közép-dunántúli régión belül Komárom-Esztergom megyében helyezkedik el. A megye földrajzilag nem alkot egységet: nyugatról a Kisalföld, délről a Bakony, keletről pedig a Pilis határolja, és határozza meg földrajzi adottságait. A komáromi kistérség a megye hat kistérségének egyikeként a megye észak-nyugati határán, a Duna jobb partján, a Kisalföld és a győr-tatai teraszvidék északi peremén helyezkedik el. Határai északról a Duna, keletről és délről a tatai, oroszlányi és kisbéri kistérségek, míg nyugatról Győr-Moson-Sopron megye.

A komáromi kistérség tehát Magyarország közép-dunántúli régiójában található, a fővárostól 80-85 km-re nyugat-északnyugati irányban. Budapesttel való közúti és vasúti összeköttetése a fővárosból eredő sugaras közlekedési hálózatból adódóan kiváló. A kistérség országos és regionális jelentősége is főként közlekedés-földrajzi helyzetének köszönhető. Határmenti fekvése és a Dunával való 30 km-es közvetlen kapcsolata jelenti ennek alapját. Területén halad át az M1-es autópálya, ami a kistérség településeinek kiváló megközelítési lehetőségét nyújtja. 

A kistérség központja - a közúti és vasúti határátkelőhely - Komárom, mely kikötőjének köszönhetően a belföldi és nemzetközi áruforgalom központja is.

Komárom és a komáromi térség gazdasági helyzete az országos átlaghoz mérve jónak mondható. Számos ipari és gyártó cég választotta telep- és gyártóhelyéül, melyek közül talán legjelentősebb a Nokia Komárom Kft. Részben ennek a cégnek is köszönhető, hogy a Komárom-Bábolnai Kistérségben a munkanélküliségi ráta 2005-től 2008-ig folyamatosan 6% alatt mozgott és erősen csökkenő tendenciát mutatott, és a 2009-ben begyűrűző gazdasági visszaesés is csak 7,76%-ra növelte ezt az értéket. 

Gazdaságföldrajzi szempontból a térség rendkívül kedvező helyzetben van, gazdálkodására alapvetően az jellemző, hogy a Duna vonalában ipari, míg az attól délre lévő területeken inkább mezőgazdasági jellegű termelés zajlik.  Komárom városában jelentős szerepet tölt be a kereskedelmi és szolgáltató szektor is.

2.2 Társadalmi környezet, a népesség alakulása

Komárom népessége jelenleg 19 532 fő, mely a megye lakosságának 6,19%-át teszi ki. (1. sz. táblázat)

1. sz. táblázat - Lakosságszám alakulása 2005-től 2010 májusáig

	Év
	Fő

	2005
	19194

	2006
	19380

	2007
	19499

	2008
	19687

	2009
	19586

	2010. május
	19532


A lakosságszám alakulásánál a korábbi csökkenő tendenciát lassú növekedés váltotta fel, míg 2005-ben Komárom lakosainak száma 19194 fő volt, ez a szám 2010 májusában 19532 fő. 

2006-tól 2010 májusáig összesen 2487 kisgyermek született Komáromban, ugyanakkor 1202 lakos hunyt el. Az élve születések száma 2007 óta enyhén növekvő tendenciát mutat, a halálozások száma viszont növekedett. (2. sz. táblázat)

2. sz. táblázat - Az élve születések számának alakulása 2006-2010 májusa között Komárom városban

	
	2006.
	2007.
	2008.
	2009.
	2010. májusig

	Élve születések száma (fő)
	559
	546
	574
	594
	214

	Halálozások száma (fő)
	269
	261
	258
	287
	127


Érdemes tudni, hogy az élve születések száma Komárom városban nem ad teljesen pontos képet a demográfiai helyzetről, mivel a városban születettek közül nem mindenki él itt. 

A fenti adatok jelentős népességnövekedést mutatnak, továbbá migrációs népmozgás is kimutatható: a vándorlási különbözet a rendszerváltozás óta enyhén pozitív egyenleget, azaz vándorlási többletet mutat.

Ennek oka csaknem mindig, így Komárom esetében is gazdasági eredetű, a rendszerváltás után ugyanis jelentősen felértékelődött a határforgalom és a határ menti kereskedelem szerepe, ebben pedig földrajzi helyzete folytán a város szinte egyedülálló lehetőségeket nyújt.

Feltételezhető, hogy a viszonylag mobil munkaképes korúak beáramlásának köszönhető a városban az országosnál bizonyos szempontból kedvezőbb korstruktúra kialakulása.

3. sz. táblázat - Komárom város lakosságának korcsoportok szerinti megoszlása

	Korosztályi népesség (fő)
	2008
	2009
	2010

	
	nő
	férfi
	nő
	férfi
	nő
	férfi


	0-14 év
	1385
	1422
	1371
	1415
	1366
	1397

	15-18 év
	472
	449
	470
	439
	459
	433

	19-39 év
	3068
	3095
	3044
	3071
	3044
	3062

	40-59 év
	2706
	2867
	2698
	2868
	2687
	2849

	60 évesek és idősebbek
	2592
	1631
	2552
	1658
	2561
	1674


A népesség átlagos életkora Komáromban 40,14 év. 

A demográfiai – az élve születési és halálozási – folyamatok következtében a komáromi lakosság korösszetételére jellemző, hogy a 0-14 éves korosztály évenkénti megoszlásában nem figyelhető meg túl nagy eltérés. 

Elmondható, hogy a korcsoportok által az összlakosságon belül képviselt arány az országos adatokhoz hasonló, de az időskorúak aránya valamelyest alacsonyabb. A megyében a 65 év felettiek aránya 14,7%, mely az országos 15,8%-os átlagnál alacsonyabb. Az idősek aránya Komáromban 14,14%, mely alacsonyabb az országos és a megyei átlagnál. 

Kedvezőtlen viszont, hogy – ugyancsak az országos adatokkal analóg módon – az időskorúak aránya meghaladja a gyermekkorúak arányát. (3. sz. táblázat)

Kicsit előnyösebb képet mutat, ha más bontásban is megvizsgáljuk a város legfiatalabbjait, a 18 éves kor alattiakat (feltételezve, hogy – a jelenleg 14-16 évesekre érvényes 16 éves tankötelezettségi határ miatt, és mert hazánkban nincs olyan képzési forma, amely 16 éves korig tartana – többnyire 17-18 éves korukig tanulmányokat folytatnak, azaz eltartottak maradnak, gazdaságilag viszonylag homogén csoportot alkotnak). (4. sz. táblázat)

4. sz. táblázat - A 0-18 éves korosztály kor szerinti megoszlása

	Korcsoport
	Gyermekkorúak

(0-14 évesek)
	Fiatalkorúak

(15-18 évesek)
	Összesen

	Nem
	Fő
	%
	Fő
	%
	Fő
	%

	Férfi
	1391
	49,9
	460
	51
	1851
	50,1

	Nő
	1399
	50,1
	441
	49
	1840
	49,9

	Összesen
	2790
	75,6
	901
	24,4
	3691
	100


A 18 év alattiak összlakosságon belüli aránya (18,9%) meghaladja a 65 éven felüliek arányát (14,1%), igaz, ez elsősorban a 15-18 évesek aránybeli túlsúlyának köszönhető.

A demográfiai változások egyik fontos eleme az időskort megélők számának és arányának növekedése, mely önmagában is emeli a szociális ellátásra szorulók számát, arányát illetve a személyenként ellátandó feladatokat.

Az öregedési index Komáromban 98,8 %, mely magasabb a megyei (95,1%), de alacsonyabb országos (102,4%) átlagnál. Az öregedési index a 2003-as értékeknél (73,2%) jóval magasabb.

A magyar családalapítási és gyermekvállalási szokásokat hosszú időn keresztül a korai házasságkötés és a fiatalon vállalt anyaság jellemezte. Ez a magatartásminta már a múlté. Hosszú távon csökken a házasságkötések száma, ezzel párhuzamosan egyre korosabbak a menyasszonyok és a vőlegények, mind kisebb köztük a fiatalok, a 20-25 évesek aránya. A jelenség hátterében az iskolai életút meghosszabbodása, a gazdasági-társadalmi környezet változása és az életvezetési értékek, attitűdök átalakulása húzódik meg. Országosan a házasságkötések száma 1975 óta drasztikusan csökken, az elmúlt években azonban ismét lassú növekedés figyelhető meg. Városunkban a házasságkötések száma 2006-tól meglehetősen hektikus kilengést mutat. 2006-ről 2007-re erős esést tapasztalhattunk a házasságkötések számában, mely a következő évre stabilizálódott, majd ismét – de már gyengébb – esésben folytatódott 2009-re. Sajnos a 2010-es év arányosított adatai szintén erős csökkenést mutatnak. Ez a fajta hektikusság és a 2010-es év kiemelkedően gyenge házasságkötési hajlandósága betudható egyrészt a gazdasági, másrészt a politikai változékonyságnak (elbizonytalanodás, a családosok lakáshoz jutási esélyének csökkenése stb.) (5. sz. táblázat)

5. sz. táblázat - A házasságkötések számának alakulása 2006-2010. májusa között

	
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	Házasságkötések száma
	113
	91
	117
	101
	24


Komáromban a legfrissebb adatok alapján 1116 özvegy és 1257 elvált ember él. A 2001-es népszámlálási adatokhoz képest itt is jelentős növekedés figyelhető meg.
2.3. A hátrányos helyzetű csoportok jellemzői

A hátrányos helyzetű komáromi lakosok az alábbi fő csoportokra bonthatók:

- munkanélküliek, illetve a munkapiacra visszatérők,

- vakok és gyengénlátók,

- siketek és nagyothallók,

- szellemi sérültek; az utóbbi három csoport egybefoglalva: csökkent munkaképességűek,

- alacsony iskolai végzettséggel rendelkező munkavállalók,

- a roma népesség, mely lakosoknál sokszor halmozottan hátrányos helyzet nehezíti meg a munkavállalást, beilleszkedést és a társadalmi szerepvállalást.

2.3.1. A roma népesség helyzete

A roma népesség pontos számadatokkal nem vizsgálható. A legutóbbi népszámlálás adatai is csak árnyalt képet tudnak adni a pontos helyzetükről. A komáromi roma kisebbségi önkormányzat elnökétől kapott információ alapján hozzávetőlegesen 150 lakos tudható roma származásúnak. 

A roma iskolaköteles fiatalok mindegyike részt vesz az általános iskolai oktatásban, néhányan tovább is tudnak lépni a középiskolai oktatásba. Releváns hiányzást, indokolatlan távolmaradást nem jelentettek irányukból. Ez az információ azonban nem adja meg a valós képet erről a társadalmi csoportról, hiszen az oktatásban való részvétel sokuk esetében nem párosul az oktatás sikeres befejeztével. Rendszeresnek és nehézkesnek mondható beilleszkedésük is. Mind iskolai, mind széles társadalmi szinten jellemző a kirekesztettség, barátságaikat és társas kapcsolataikat is inkább saját közösségükön belül kötik meg. 

Munkához jutási lehetőségeik – szintén társadalmi elidegenedés miatt – korlátozottak. Egy fő, valamint 3 fő kisebbségi önkormányzathoz tartozó dolgozón kívül nem ismeretes állandó, bejelentett munkaviszonyuk. Az állami szektor által kínált alkalmi munkák jelentik a munkaviszonyból eredő bevételeik nagy részét. Nem egy bizonyos csoport munkaviszonyáról van szó, hanem egy év alatt egy nagyobb csoport negyedéves bontásban vállal munkát váltott rendszerben.

Sajnos – éppen a végzettség hiánya miatt – a munkaerő szektorba való belépés igencsak nehézkes számukra. Néhányan, akik elenyésző részét képezik a roma közösségnek, szakmát tudhatnak a kezükben és a középiskolai tanulmányok sikeres elvégzésével munkát is vállalhatnak az elvégzett szakmán belül, azonban ez sem mindig jelent megoldást, hiszen a közösség visszahúzó ereje nagyban hat a viszonylag sikeresebb tagjaira is. Felsőoktatásban csak egy fő részesült, ő egyben az is, aki az egyetlen bejelentett állandó munkaviszonnyal rendelkezik.

További bevételeket jelenthetnek számukra a városi önkormányzat kínálta segélyezési formák, melyek mindegyikével élnek is. 

Általánosságban kijelenthető, hogy a romák esélyegyenlősége nem mutatható ki sem a munkaerő-piacon, sem a társadalmi szerepvállalás, társadalmi beilleszkedés terén. 

Ez részben önhibából fakad, részben ellehetetlenülés okozza. A megélhetés számukra nehézkes, sokszor alkalmi – nem bejelentett – munkaviszonyokból származó pótbevételek bevonásával lehetséges csupán. A gyermekek társadalomba való beilleszkedését, későbbi esetleges munkavállalási hajlandóságát nagyban visszaveti a roma közösségben tapasztalt és számukra viselkedési mintaként szolgáló általános munkanélküliség, a kívülről fakadó kirekesztettség érzése, a kasztosodás.

2.3.2. Csökkent munkaképességűek, fogyatékkal élők

Komárom városban (Szőnnyel és Monostorral együtt) jelenleg 39 fő megváltozott munkaképességű álláskereső van nyilvántartva. Ezek olyan személyek, akik rendelkeznek valamilyen százalékos mértékű munkaképesség csökkenést megállapító igazolással.

Ezen felül 11 fő részesül rehabilitációs járadékban. Ők szintén megváltozott munkaképességűek.

A jelentős mértékben felemelt rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettség miatt ebben az évben már több ember el tudott helyezkedni közülük.

A vakok és gyengénlátók helyzete Komárom városán belül meglehetősen árnyalt, hiszen egyrészt két csoportra bonthatók (vakok illetve gyengénlátók), másrészt egyéni szocializációs helyzetük is egyénenként megkülönbözteti beilleszkedési lehetőségeiket. A teljesen vak közösség egészére jellemző a külső segítségre való ráutaltság és a társadalmi beilleszkedés nehézkessége. Általánosnak mondható, hogy társadalmi beilleszkedésük, valamint a normális életvitel gyakorlása fizikai és társadalmi akadályokba ütközik. A Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének megyei szervezetétől kapott információk alapján az alábbi hátrányok ér(het)ik a megyében élő vakokat és gyengénlátókat:

- sokuk kísérő nélkül képtelen a városon belüli mozgásra, ügyintézésre, bevásárlásra stb., mivel tevékenységeik során olyan közlekedési akadályokba ütköznek, melyeket képtelenek vagy csak komoly segítséggel képesek megoldani. Példa erre az úttesten való átkelés, a lépcsők, padkák, járdaszegélyek stb. okozta közlekedési nehézségek abszolválása, a közintézményekben való eligazodás, az általános ügyintézés (posta, bank) során a sorszámok által történő hívással kapcsolatos nehézségek (hiszen nem hallhatják, csupán láthatják a hívott sorszámot). Utóbbit a helyi postával és banki intézményekkel való együttműködés révén részben sikerült megoldani, hiszen ígéretet kaptak az intézmények részéről, hogy a vakokat és gyengénlátókat a biztonsági szolgálat emberei fokozott figyelemmel és segítségnyújtással kezelik. 

- tömegközlekedésből adódó nehézségek. A helyi és helyközi buszjáratok feliratai sok esetben kis méretűnek bizonyulnak a gyengénlátók egy részének és mivel hangos utastájékoztatás csak a központi buszállomáson van, így általánosan jellemző a ráutaltság mások segítségére.

- a társadalmi kirekesztettség érzése, mely sok esetben indokolatlan szégyenérzettel társul.

A mozgáskorlátozottak helyzete nem tér el nagyban a vakokétól, a közlekedés okozta anomáliákkal ennek a társadalmi csoportnak is naponta szembe kell néznie. Itt főleg a kerekesszékkel közlekedők általánosan nehézkes, sokszor teljesen ellehetetlenített közlekedési lehetőségeiről beszélhetünk. Természetesen az önkormányzat élen jár az akadálymentesítésben, így ezeket az épületeket gond nélkül közelíthetik meg és járhatják be az érintettek. 

Sajnos azonban egyes bevásárló helyeken, bankokban, illetve főként az ezekhez vezető utakon sokszor elhibázott úttesti kialakítás miatt nehézkes az eljutás. 

Az utóbbi évek során viszont akadálymentesítésre került a főposta, a Csokonai Művelődési Központ, a WF Szabadidő Központ, bizonyos szupermarketek és 1-2 kisebb élelmiszerüzlet a városközpontban, valamint több gyógyszertár is. Évről évre egyre nagyobb odafigyeléssel kezeli a közútkezelő a főbb útvonalakat, melyek a legfontosabb megközelítési lehetőségeket adják a főbb intézményekhez, üzletekhez.

2.3.3. Időskorúak helyzete

A demográfiai adatokat nézve az ország más területeihez hasonlóan nő az idősek száma a népességen belül, melynek egyik oka, hogy nőtt az emberek születéskor várható élettartama (de még így is 5-6 évvel kevesebb, mint az Európai Unió nyugati tagállamaiban), ezzel párhuzamosan nő az idős korban egyedül élő nők száma, mely Komáromban is megfigyelhető. Az időskor, mint élethelyzet minőségét nagymértékben befolyásolják a következő tényezők: iskolai végzettség, korábbi életmód, korábbi munkaerő-piaci részvétel, település nagysága, lakókörnyezet jellemzői, a háztartások összetétele.

A születéskor várható élettartamnál fontosabb adat az idősek szempontjából az egészségesen várható élettartam, ugyanis a születéskor várható élettartam meghosszabbodása nem jelenti egyben az egészségesen várható élettartamok hosszabbodását is, ezt is nagymértékben befolyásolják a fent említett tényezők. Az idős korúak egészségi állapota, szociális helyzete nem lett jobb az előző évekhez viszonyítva. A hosszabbéletűség következtében egyre többen lesznek a nagy egészségügyi és szociális ellátórendszerek használói. Az időskor megélését nagymértékben befolyásolja az, hogy milyen mértékben tudják igénybe venni az ellátórendszerek szolgáltatásait, ebből a szempontból az időskorú népesség helyzete Komáromban jónak mondható. Több intézmény és szolgáltatás áll a lakosság ezen szegmensének rendelkezésére, ezáltal javítva és segítve életminőségüket. Az önkormányzat figyelemmel kíséri ezen korcsoport igényeit és ezen szükségletekhez igazítva alakítja ki gondozási struktúráját.Az időskorúak gondozását Komárom Város Gondozási Központja és Idősek Otthona és Otthonháza látja el, amelyek az önkormányzat által fenntartott intézmények. Komárom Város Gondozási Központja egybe foglalja a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátás és szakellátás feladatait, melyet székhelyükön és két telephelyükön látnak el.
2.4. A foglalkoztatási jellemzők

A kilencvenes évek elején a magyar munkaerőpiac legfontosabb jellemzői a foglalkoztatás és a gazdasági aktivitás drámai csökkenése, a munkanélküliség ugrásszerű növekedése, a munkaerő főbb szektorok és foglalkozások közötti átrendeződése, valamint a termelékenység gyors javulása voltak. A nemzeti gazdaság stabilizálódásával a munkaerőpiac rugalmasan és nagymértékben alkalmazkodott az új és gyorsan változó piaci környezethez. Kiépültek és megszilárdultak a foglalkoztatás-politika jogi és intézményi keretei.

Mindezek eredményeként jelentősen csökkent a munkanélküliség, majd az évtized utolsó harmadának növekvő gazdasági fejlődése nyomán a foglalkoztatottság és az aktivitási mutatók is növekedésnek indultak. 2001-ben a világgazdasági recesszió hatásai következtében azonban csak a foglalkoztatás szinten tartását sikerült elérni, a munkanélküliség további mérséklődése mellett. Az összességében kedvező fejlemények mellett azonban továbbra is érzékelhetőek a munkaerőpiac akut problémái, így például az egyes társadalmi csoportok magas inaktivitása és alacsony foglalkoztatottsága, a nagy regionális különbségek és a munkaerő területi mobilitásának alacsony szintje.

Ezzel együtt néhány új strukturális jellegzetesség is elkezdett kialakulni, mint például a szakképzett munkaerő hiánya egyes régiókban és foglalkozásokban, vagy a munkaerő növekvő elöregedése egyes iparágakban.

Az országos problémák megoldásában az Európai Uniós pályázati források felhasználása nyújt lehetőséget.  A fejlesztési stratégiák hosszú távú célja az életminőség javítása, általános célja az egy főre eső jövedelem szintjében az EU átlagához képest mutatkozó jelentős elmaradás mérséklése.

Az ezt alátámasztó és ennek elérését lehetővé tevő három specifikus cél a versenyképesebb gazdaság; a humán erőforrások jobb kihasználása illetve a jobb minőségű környezet és a kiegyensúlyozottabb regionális fejlődés elősegítése.

Fő cél a foglalkoztatás szintjének emelése, a munkaerő versenyképességének javítása a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő képzettség megszerzésével és a társadalmi beilleszkedés elősegítése. 

A város foglalkoztatási helyzetében az 1998-1999. év jelentette a fordulópontot, erőteljesen megélénkült a gazdaság, elsősorban a külföldi tőke befektetéseinek köszönhetően, s ez magával hozta a lakosság gazdasági aktivitásának növekedését is. 

A városban összesen 2421 vállalkozás működik. Ebből 432 korlátolt felelősségű társaság, 391 betéti társaság, 1526 pedig egyéni vállalkozás.

A város munkavállalási korú népessége 13016 fő. Az aktív korú regisztrált álláskeresők (376 fő) aránya 2,89% (területi mutató). Ez az országos átlag 0,47%-a (relatív mutató). Az országos munkanélküliségi ráta 7,2%, a közép-magyarországi régióban 5,2%, a megyében pedig 7,5%

Komáromban tehát a munkanélküliség jóval alacsonyabb, mint az országos átlag. Ez a kedvező adat annak köszönhető, hogy a város Ipari Parkjába betelepült nagyvállalatok a Nokia Hungary Kft. és annak beszállítói folyamatos foglalkoztatási igénnyel jelentkeznek. Folyamatos munkalehetőséget kínálnak a 8 általánossal, vagy szakmunkás bizonyítvánnyal elhelyezkedni szándékozóknak is. Az Ipari Parkban jelenleg 3 műszakban közel 15 ezer ember dolgozik. A több műszakos munkarendet azonban a gyermeküket egyedül nevelő szülők nem tudják vállalni, mert nincs a városban olyan egész napos intézmény, amely a gyermekek egész napos ellátását megoldaná. Az Ipari Park üzemeinek munkahelykínálata jelentős vonzerőként jelentkezik. Megfigyelhető a városba történő betelepülés az ország olyan területeiről, ahol nincs munkalehetőség. Ez a betelepülési folyamat erősíti városunkat, ugyanakkor növeli a szociális ellátásra szorulók körét is, mivel a munkahelyet keresők többsége a szociálisan hátrányos helyzetű rétegekből kerül ki. 

Az aktív korú regisztrált álláskeresők száma – a vizsgálat időpontjában - 376 fő. Az év során összesen 67 fő közhasznú foglalkoztatott volt. A 6. sz. táblázat egy jóval tágabb térség információt tartalmazza, a Komárom-Bábolna kistérség adataival dolgozva.

6. sz. táblázat – A Komárom-Bábolna kistérség munkanélküliségi adatai a lakosság számának tükrében

	
	2005.
	2006.
	2007.
	2008.
	2009.

	Lakosságszám
	41463
	41375
	41231
	41065
	40862

	Aktív korú
	27098
	27162
	27390
	27283
	27521

	Foglalkoztatott
	19196
	19567
	19676
	19865
	18416

	Munkanélküli
	1182
	1054
	1007
	942
	1951

	Ellátásban részesülő
	754
	640
	698
	798
	1492

	Munkanélküliségi ráta (%)
	5,8
	5,11
	4,87
	4,53
	7,76


2.5. Intézményi infrastruktúra

Az intézményi infrastruktúra javítása évek óta kiemelt feladatot ró az önkormányzatra. Az egészséges életmód támogatásának keretösszege a Prevenciós Pályázatnak köszönhetően 5-8 millió forintot biztosít erre a célra, valamint rendelkezésre áll még az intézmények saját költségvetése is, melyből minden évben áldoznak erre a feladatra is. 

2010 és 2012 között az éves fejlesztési tervekben energetikai korszerűsítések várhatóak a Feszty Árpád Általános Iskolában, a Csillag Óvodában, a Tóparti Óvodában, illetve a Jókai Mór Gimnáziumon belül. 

Komoly fejlesztést jelent az új bölcsőde építése Koppánymonostorban, valamint a Napsugár Óvoda új szárnnyal történő kibővítése is. Ezeken felül a 2010-12-es időszakban a Dózsa György Általános Iskolában korszerűsítési, illetve átépítési munkálatokat irányoztak elő.

A TIOP 1.1.1/07 keretein belül 4 általános iskola IKT fejlesztésére is sor kerül. Ezek az alábbiak:

- Dózsa György Általános Iskola

- Petőfi Sándor Általános Iskola

- Feszty Árpád Általános Iskola

- Szőnyi Bozsik József Általános Iskola

2.5.1. Közoktatás

Jelenleg Komárom területén az alábbi önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású közoktatási intézmények üzemelnek:

A városi önkormányzati által fenntartott intézmények:

- Szivárvány Óvoda

- Kistáltos Óvoda

- Gesztenyés Óvoda

- Napsugár Óvoda

- Tóparti Óvoda

- Színes Óvoda

- Csillag Óvoda

- Bozsik József Általános Iskola

- Dózsa György Általános Iskola

- Feszty Árpád Általános Iskola

- Petőfi Sándor Általános Iskola

- Egressy Béni Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

- Jókai Mór Gimnázium

- Óperenciás Waldorf Óvoda

Megyei önkormányzat által fenntartott, Komáromban működő intézmények:

- KEMÖ Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona és 

Gyermekotthona Móra Ferenc Tagintézménye

- KEMÖ Kultsár István Ügyviteli Gazdasági Szakközépiskolája és Szakiskolája
- KEMÖ Széchenyi István Közgazdasági-Informatikai Szakközépiskolája

- KEMÖ Alapy Gáspár Szakiskolája, Szakközépiskolája és Kollégiuma
A nem önkormányzati fenntartásban működő intézmények:

- Kempelen Farkas Gazdasági, Vendéglátó, Idegenforgalmi Alapítványi Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium
- Pannon Kincstár Tanoda

- Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda

Jelenleg Komárom városában a közoktatásban egy mozgássérült gyermek vesz részt, a többi iskolás korú hátrányos helyzetű lakos magánoktatás keretében jut az oktatáshoz. A mozgássérült gyermek tanulási lehetőségét az oktatási intézmény mind akadálymentesítéssel, mind különös odafigyeléssel, a beilleszkedéshez és normális élethez szükséges állandó, de nem megkülönböztető figyelemmel segíti .

A többi oktatási intézmény jelenleg nem akadálymentesített, de igény esetén a segítségnyújtás pedagógiai és intézményi szinten is biztosított.

2.5.2. Közművelődés

A város által fenntartott közművelődési intézmények:

- Csokonai Művelődési Központ

- Jókai Mór Városi Könyvtár

- Jókai Mozi

- Klapka György Múzeum

Társadalmi szervezetek és nonprofit gazdasági társaságok által működtetett főbb szervezetek

- Magyar Lovas Színház

- Magyarock Dalszínház

- Monostori Erőd Hadkultúra Központ Kht.

Ezen intézmények, szervezetek többsége egyedi díjszabást állapít meg azon lakosok részére, akik valamilyen hátránnyal élnek a társadalomban. A mozgásukban korlátozott lakosok általánosságban olcsóbban, és például a vakok és gyengénlátók kísérői ingyenesen látogathatják bizonyos közművelődési egységek intézményeit. Két egyesület is működik még a művelődés területén Komáromban, a Szőnyi Kulturális Egyesület, valamint a Monostori Kulturális Egyesület.

2.5.3. Sport, egészséges életmód

Önkormányzati tulajdonban az alábbi intézmények segítik a sportok mind szélesebb körben történő megismertetését és megszerettetését: a Czibor Zoltán Sportttelep, a Városi Sportcsarnok, illetve a Koppánymonostori Berecz Dezső Sporttelep.

Sportegyesületi tulajdonban működik a Molaji Sporttelep, valamint a Neptun Vízi és Szabadidő Sportklub tulajdonában a Neptun Csónakház

Magántulajdonban: a WF szabadidőpark sportlétesítményei, a Szőnyi Konditerem, Filiep Imre Karateterme, az iskolák területének sportlétesítményei, valamint a termálfürdő területén működő sportlétesítmények.

A városban egyetlen sportközpont működik, a Városi Sportiroda és Sportcsarnok.

Emellett működnek az alábbi klubok és egyesületek:

- Komáromi Atlétikai Club

- Szőnyi Palánkdöngetők Köre

- KVSE tenisz szakosztály

- Tempo Karate Egyesület

- KASSÁK KLUB

- Tolma Baranta Klub

- KOMTHERMÁL Kft Úszóklub Sportegyesület

- Íjász Sportegyesület

Ezen intézmények mindegyike a saját intézményi formáján és tematikáján keresztül igyekszik átformálni a mai kor elkényelmesedett nézőpontját és viselkedésmintáját, egészséges, sportban és mozgásban gazdag életmódot hirdetve meg, mely segít az egészségügyi problémák megelőzésében, a helyes mozgáskultúra kialakításában, a jelenlegi szemléletmód gyökeres megváltoztatásában. Különös figyelemmel kell hogy kísérjék a testi fogyatékossággal küzdő lakosok igényeit és lehetőségeit mind fizikai, mind anyagi téren, hiszen talán ez az a réteg, amely a leginkább elhanyagolt a testkultúra gyakorlásában a közlekedési, anyagi stb. nehézségek miatt.
2.5.4. Egészségügy
Komárom város egészségügyi alapellátását 8 felnőtt háziorvosi, 4 házi gyermekorvosi és 4 fogászati praxis biztosítja. A háziorvosok többsége vállalkozói formában működik. Az ügyeleti ellátás kistérségi szinten szerveződött. Komárom Város közigazgatási területén 7 területi védőnői, 1 iskolai védőnői és 2 ifjúsági védőnői körzet működik. A területi védőnők elhelyezése részben megoldott, az általuk használt helyiségek száma kevés. Az alapellátásban dolgozók munkáját Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálata fogja össze és segíti. 

A Selye János Kórház-rendelőintézet négy aktív fekvőbeteg ellátó osztályon összesen 109 aktív és 15 krónikus ággyal, 2 diagnosztikus osztállyal, 2 fekvőbeteg ellátást támogató egységgel, 20 szakrendeléssel, gondozással és 10 szervezett szakambulanciával rendelkező intézmény. A beutalási rendje szerint az ellátandó lakosságszám 75 000 fő. A rendelőintézet épülete a város központjában található jól megközelíthető helyen fekszik, akadálymentesítése megoldott.

A kórház a város keleti részén a szőnyi városrészben található. Az egészségügyi intézmény egy régi kastélyépületben kapott helyet, melyet folyamatosan korszerűsítenek, 2008-ban egy nagy felújítást végeztek, melynek köszönhetően a mai kor igényeit teljes mértékben kielégítő belső terek jöttek létre. Az épület akadálymentesítése részben megoldott. 

2.6. Szociális védelmi rendszer jellemzői

Az önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény alapján biztosítja a különböző szociális ellátásokat. A szociális igazgatás hatósági feladatait és a város szociálpolitikai ellátórendszerének koordinálását a Közigazgatási és Népjóléti Osztály illetve az Intézmény-felügyeleti Osztály látja el. Az igazgatási feladatok államigazgatási hatósági és önkormányzati hatósági ügyekből állnak.

Az Intézmény-felügyeleti Osztály ellátja a városi fenntartású szociális intézményekkel kapcsolatos fenntartói irányítási, ellenőrzési, szervezési teendőket. Külön jogszabályokban foglaltaknak megfelelően ellátja a vonzáskörzetében lévő 9 településen működő alap és nappali ellátást nyújtó intézmények engedélyezésének és szakmai ellenőrzésének feladatait, melynek keretében a szakmai jogszabályok alapján megvizsgálja az intézményekben végzett tevékenységet és a személyi-tárgyi feltételek meglétét.

Az önkormányzat pénzbeli, természetben nyújtott szociális ellátásokkal illetve kötelező és önként vállalt szociális szolgáltatásokkal igyekszik segíteni az arra rászorulókon.

2.6.1. Pénzbeli ellátások

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25.§-a előírása értelmében a jogosult részére jövedelme kiegészítésére, pótlására pénzbeli szociális ellátás nyújtható. Szociális rászorultság esetén a jogosult számára:

- időskorúak járadékát,

- rendszeres szociális segélyt,

- ápolási díjat,

- lakásfenntartási támogatást,

- átmeneti segélyt,
- gyógyszertámogatást,

- rendelkezésre állási támogatást,

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt,

- rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, 

- ápolási díjat,
- temetési segélyt állapít meg.

Szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátást Komárom városában az itt következő táblázatban szereplő fő kapott az egyes években.

7. sz. táblázat – Segélyezési ellátási formák évenkénti bontásban

	ellátás típusa
	2006/fő
	2007/fő
	2008/fő
	2009/fő

	rendelkezésre állási támogatás
	0
	0
	0
	77

	rendszeres szociális segély
	65
	74
	88
	63

	rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
	72
	211
	245
	333

	rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
	356
	415
	446
	629

	lakásfenntartási támogatás
	282
	276
	265
	345

	ápolási díj
	25
	12
	17
	20

	átmeneti segély
	614
	516
	509
	723

	temetési segély
	96
	89
	69
	85

	köztemetés
	24
	10
	16
	10


2.6.2. Természetben nyújtott szociális ellátások

Egyes szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások egészében vagy részben természetbeni szociális ellátás formájában is nyújthatók. 

Természetbeni ellátásként különösen az élelmiszer, tankönyv, a tüzelő segély, a közüzemi díjak, illetve a gyermekintézmények térítési díjának kifizetése, valamint a családi szükséglet kielégítését szolgáló, gazdálkodást segítő támogatás.

Gyermekintézmények térítési díja: 4.015 E Ft (169 fő)

Köztemetés: A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat polgármesterének kell gondoskodnia az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ha nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy az eltemetetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.

Köztemetésről 2006-ban 24 fő esetében kellett gondoskodni, amely 2.172 ezer Ft összeget tett ki. Ez a szám 2009-re lényegesen lecsökkent, mindössze 10 igénylő kapott támogatást.

A közgyógyellátás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében biztosított hozzájárulás.

Közgyógyellátási igazolvánnyal ellátottak száma:

-
alanyi jogon: 402

-
normatív: 40

-
méltányosság alapján: 183

Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása: a települési önkormányzat polgármestere a járulékfizetés alapjának meghatározása céljából kérelemre hatósági bizonyítványt állít ki annak a személynek, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér mindenkori legkisebb összegét.

2.6.3. Szociális szolgáltatások és gyermekvédelmi ellátások rendszere

A szociálisszolgáltatások és gyermekvédelmi ellátások szolgáltatásait az alábbi intézmények látják el:

A városi önkormányzati által fenntartott intézmények:
- Komárom Város Gondozási Központja


- Időskorúak Gondozóháza


- Komárom Város Gondozási Központ Hajléktalanok Átmeneti Szállása és Éjjeli

  Menedékhely

- Idősek Otthona és Idősek Otthonháza

- Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

- Komárom Város Bölcsődéje

A nem önkormányzati fenntartásban működő intézmények:
- Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fogyatékosok Nappali Intézménye és Sorstárstámogató 

Szolgálata

· Harmónia Lakóotthon

Megyei önkormányzat által fenntartott szociális intézmény nincs a városban, de a jogszabály által megyei önkormányzatoknak számára előírt kötelező feladatot biztosítja, ellátási szerződés útján. A Váci Egyházmegye által fenntartott „Názáret” Szociális Szolgáltató útján biztosítják több helyen a városban  gyermekvédelmi szakellátás keretében az otthont nyújtó ellátást és az utógondozói ellátást. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. évi törvény, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. XXXI. Törvény alapján városunkban az alábbi ellátási formák érhetők el:

Szociális alapszolgáltatások

Étkeztetés (saját intézményben)

Házi segítségnyújtás (saját intézményben)

Családsegítés (saját intézményben)

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (saját intézményben)

Támogató szolgáltatás (megállapodás alapján)

Nappali ellátás:

· Hajléktalan személyek részére nappali melegedő (saját intézményben)

· Idősek klubja idős emberek részére (saját intézményben)

· Fogyatékos személyek számára (megállapodás alapján)

Személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátások

Ápolást gondozást nyújtó intézmény 

· Idősek otthona (saját intézményben)

Átmenti elhelyezést nyújtó intézmény

· Időskoruk gondozóháza (saját intézményben)

· Éjjeli menedékhely (saját intézményben)

· Hajléktalan személyek átmeneti szállása (saját intézményben)

A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások

Gyermekjóléti szolgáltatás (saját intézményben)

Gyermekek napközbeni ellátása 

Bölcsőde (saját intézményben)

Családi napközi (más fenntartásban)

Gyermekek átmeneti gondozása

      Önálló helyettes szülői ellátás (saját intézményben)

Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások

Otthont nyújtó ellátás (más fenntartásban)

Utógondozói ellátás (más fenntartásban)  

2.6.3.a. Alapszolgáltatások

Étkeztetés 

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodnak, akik azt maguk, illetve eltartottjaik részére nem tudják biztosítani. Jogosultságot jelent az idős kor, egészségi állapot, vagy a fogyatékosság. Az étkeztetést eddig összesen 104 fő vette igénybe. Az új belépők száma ebből 58 fő, megszűnt 20 fő. Ez a szolgáltatás inkább árában (0-500 Ft között), mintsem a hozzá szükséges adminisztrációs folyamat révén szerzi meg a potenciálisan érintett egyének szimpátiáját, hiszen sok esetben hosszas bürokratikus eljárás előzi meg a sikeres igénylést.
Házi segítségnyújtás

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, mely az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását saját otthonában, lakókörnyezetében biztosítja. Ennek keretében a gondozónő feladatainak ellátása során segítséget nyújt ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete, életkorának, élethelyzetének, egészségi állapotának megfelelően, a meglévő képességek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen.

A házi segítségnyújtás módját, formáját, gyakoriságát az igénybe vevő egészségi állapota, szociális helyzete, a háziorvos javaslata, valamint az egyéni szükséglet szerint biztosítja a szolgálat. Ennek keretében az igénylés benyújtása után előgondozást végeznek, így tájékozódnak az idős ember életkörülményeiről, egészségi állapotáról. Ez a találkozás fontos és szükséges ahhoz, hogy megfelelő színvonalú, személyre szabott szolgáltatást tudjanak biztosítani. Ezt szolgálja a gondozási terv is, melyben meghatározzák és követhetővé teszik a gondozási, ápolási, fejlesztési feladatokat, illetve a megvalósítás módszereit.

A házi segítségnyújtásban részesülők száma emelkedőben van, a 2008. évben sikerült megállítani a létszám csökkenését és 14 új gondozottat tudtak felvenni. 2009-ben 34 volt a gondozotti létszám, ebből 15 új belépő volt.

 A kedvező folyamatban segített az együttműködés az egészségügyi ellátást biztosító intézményekkel, illetve a városban működő egyéb szociális szolgáltatást nyújtó intézményekkel. Fontos továbbá a jól működő közvetlen kapcsolat kialakítása a háziorvosokkal, melyben nagy szerepe van az intézmény gondozónőinek.

Innen kivettem egy részt.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás célja a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék biztonságos használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása, megoldása.

Ezért a készenlétben lévő gondozónőnek a riasztástól számított 30 percen belül a helyszínre kell érni, ezt követően intézkednie kell a segélykérést kiváltó ok megszüntetésére. Ez lehet megnyugtatás, mentális segítségnyújtás, gyógyszer beadása, egyéb gondozási feladat, például pelenka csere vagy mosdatás is. Szükség esetén feladata még az orvosi ügyelet vagy a mentők értesítése.

Ez a szolgáltatás kistérségi szinten 80 készülék üzemben tartásával jár, ebből Komáromban 19 készülék került kihelyezésre. A készülékek elosztásánál figyelembe vették a települések által korábban benyújtott igény listát. Az üzembe helyezéskor azonban problémaként merült fel, hogy a konkrét szituációban már nem vállalták az idősek a készülék felhelyezésével kapcsolatos kötelezettségeket, például a munkát elvégző szakembert nem engedték be a házba, vagy a gondozónőnek nem adtak lakáskulcsot, ami feltétele a krízishelyzetben történő gyors segítségnyújtásnak.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működési tapasztalatai alapján, elmondható, hogy szakmai oldalról sikerült egy jól működő rendszert felállítani. Segítségével, olyan idős, beteg embereknek is gyorsan, hatékonyan tudják a problémáját kezelni, akiknek nem orvosi ellátásra van szüksége. Így tehermentesíthetik a központi ügyeleti rendszert és a háziorvosokat egyaránt. Fontos szempont az is, hogy a készülékek biztonságot nyújtanak az egyedül élő embereknek, mert a karon viselhető jelzőgombbal bármilyen helyzetben, bármikor segítséget hívhatnak.

A szolgálathoz érkező megkeresések azt mutatják, hogy a lakosság körében is egyre ismertebbé és elfogadottabbá válik a szolgáltatás. A szolgálat igyekszik minél szorosabb együttműködést kialakítani a háziorvosokkal, alapellátást nyújtó intézményekkel. A térség intézményvezetőivel jó munkakapcsolatot tart fent az intézmény, törekednek az ellátást minél magasabb szakmai színvonalra emelni, figyelemmel kísérik a felmerülő igényeket, problémákat és lehetőségeikhez mérten segítséget nyújtanak. 2010. augusztus 01.-ig 48 riasztás történt.

Nappali ellátás

A nappali ellátás rendszere három nagy csoportra bontható:

- idősek nappali ellátása

- hajléktalanok nappali ellátása

- fogyatékosok nappali ellátása

Idősek nappali ellátása

Az idősek segítését alapellátásban, saját intézményben Komárom Város Gondozási Központja látja el Komáromban. 
A klubban a 18. életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló személyeknek biztosítanak lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére, illetve igény szerint biztosítják az étkezést is.

Főbb feladatai:

- napi egyszeri meleg étel biztosítása, melyben orvosi javaslatra cukros illetve epés diéta szerinti étel is választható,

- az egészségügyi ellátás megszervezése,

- segítségnyújtás a hivatalos ügyek intézésében,

- prevenciós, egészségügyi felvilágosító előadások,

- szervezett foglalkozások,

- könyvkölcsönzés,

- a szellemi frissesség megőrzése szervezett szabadidő programok és társas foglalkozások révén,

- gondozónő segítségével tisztálkodási, mosási, mosatási, vasalási, vasaltatási lehetőség,

- külön helyiségben pihenés biztosítása,

Térítés mellett bizonyos kényelmi és szórakozási szolgáltatások is igénybe vehetők.

A gondozottak létszáma 24 fő. A szolgáltatás igénylésének főbb okai az egészségi, fizikális, mentális problémák, illetve a magány. 

Elmondható, hogy az országos tendenciával ellentétben a klubtagok száma folyamatosan emelkedik. Míg 2007-ben kilenc állandó taggal működött, addig mára ez a szám majdnem háromszorosára emelkedett. Köszönhető ez a különböző, a szolgáltatást ismertté tevő rendezvényeinek (például nyílt nap szervezése), a jó kapcsolatok kialakításának a társintézményekkel, illetve nem utolsó sorban a családias, kellemes légkörnek, ami munkatársai szeretetteljes gondoskodásának eredménye.

Nagy figyelmet fordítanak az egészségmegőrzésre is, ennek keretében előadásokon vesznek részt, valamint szerveznek programokat a különböző világnapok alkalmával is (Egészségügyi Világnap, Élelmezés Világnapja, Dohányfüst mentes Világnap, Hallássérültek Napja). A hétköznapok feladataihoz tartozik a vérnyomás- és testsúly ellenőrzés és a napi gyógyszerbevitel ellenőrzése is.

Hajléktalanok nappali ellátása 

A szociális törvény 1999. évi módosítása értelmében a nappali melegedő alapfeladatain túli kötelező feladata „- az utcai szociális munka keretén belül - az utcán tartózkodó hajléktalan személy helyzetének, életkörülményeinek figyelemmel kísérése, szükség esetén ellátásának kezdeményezése, illetve a szükséges intézkedés megtétele helyzete javítása érdekében.” (Szt. 78 §)

Komárom Város Önkormányzata Nappali Melegedőt is fenntart a 18 évüket betöltött hajléktalan személyek részére. Igény van a Melegedő szolgáltatásaira, melyek a közösségi együttlét, pihenés, tisztálkodás, ruhamosás, étel melegítésének és elfogyasztásának biztosítása a fő feladata. Ezen kívül a rászoruló igénybe vehet szociális ügyintézést, szociális-mentális gondozást, ruhapótlást, csomagmegőrzést, valamint postacímet.

A kliensek természetesen étkezhetnek a Népkonyhán, ahol a napi egyszeri meleg étel biztosításáról gondoskodnak az ott dolgozók. A népkonyha és a melegedő kliensei megegyezők. 2009-ben a nappali melegedőt 120 fő vette igénybe, melyből 53 az új ellátott, ez a szám azonos a népkonyha adataival.

Fogyatékosok nappali ellátása


A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fogyatékosok Nappali Intézménye és Sorstárs Támogató Szolgálatának munkáját a terápiás munkatárs és szociológus vezetőn kívül még három gondozónő segíti.


A Fogyatékosok Nappali Intézményének létszáma a 2009-es évben 28 fő volt. Ebből 16 fő került ki Komáromból.


Tagjaik többsége a fiatal felnőtt korosztálytól kezdődően az ötvenes korosztályig terjed, de vannak gyermekkorú gondozottjaik is – 6 és 9 évesek -, akik a Móra Iskolában néhány órás fejlesztésben vesznek részt.


Szociális körülményeiket messzemenően követik. Szükség esetén fogyatékossági támogatást, rokkantjáradék iránti kérelmet indítanak, elkísérik őket orvos-szakértői vizsgálatokra. Szűkös anyagi helyzet esetén tájékoztatják az önkéntes csoportot, akik élelmiszercsomaggal, adományként felajánlott háztartási gépekkel, ruházattal segítik az intézmény tagjait és azok családját.


Program tematikájuk a következő: keddenként lovas terápián vettek részt a fiatalok Dunaalmáson. A lehetőséget minisztériumi pályázaton nyerték, korábban pedig Komárom város pályázatán kaptak 20 alkalomra lehetőséget. A terápiát gyógypedagógus vezette. A lovon különböző faladatokat kaptak a fiatalok, amely javította egyensúlyérzéküket, mozgásukat, lelki életüket harmonizálta. Szerdán úszás vagy csoporttorna zajlik a Móra Ferenc Iskolában, illetve a Thermál Fürdőben gyógytestnevelő vezetésével. Csütörtökönként egyéni mozgásfejlesztést tart Gellérné Jaros Dóra szomatopedagógus az intézmény mozgáskorlátozottai és más – erre a fejlesztésre javasolt – tagjai számára.


A fiatalok mentális fejlődését, illetve szinten tartását rajzpályázatokkal, valamint időszakosan sportrendezvényekkel igyekeznek biztosítani.

Támogató szolgáltatás

A Támogató Szolgálat otthoni segítséget nyújt fogyatékkal élő embertársainknak. Ez a szolgáltatás megállapodás útján működik, nem saját intézményi struktúrában. Főleg az idősebb korosztályból kerültek ki gondozottjaik, mostanra már inkább a középkorúak vannak többségben, közülük is főleg a mozgáskorlátozottak. Gondozónőik mindenkivel személyes kapcsolatot alakítottak ki, amiben a kölcsönös bizalom alapvető fontosságú. Ezeknek az embereknek a folyamatos ügyvitele, egészségi állapotuk figyelemmel kísérése nagy feladat. A 2009-es évben a szállításokat is figyelembe véve 40 gondozottjuk volt, ebből 20 fő Komáromból került ki.

A gondozási feladatok mindig egyénre szabottak. Bevásárlásokat, postai ügyintézéseket végeznek. Szükség esetén bekapcsolódnak a főzésbe, háztartási munkákba. Az egészségügyi ellátás jelenleg elég bonyolult rendszert alkot, igénybevételéhez különösen sok segítséget kérnek gondozottjaik. A beutaló kérésétől az időpont egyeztetésig, a szállítás megszervezéséig, a szakorvosi rendelőben való kísérésig, végül a recept kiváltásáig megteendő hosszú útból a szolgálat munkatársai átvállalnak annyit, amennyit lehetséges.

Fekvő betegek esetében az ágy rendbetétele, tisztázás, mosdatás is szükséges. Tanácsadást végeznek segédeszközök használatában, kölcsönzik azokat, megkeresik, illetve beszerzik a megfelelő eszközöket. Rendszeresen ellenőrzik vérnyomásukat, figyelemmel kísérik egészségi állapotukat. Kapcsolatot tartanak a háziorvosokkal, felhívják figyelmüket, amennyiben a betegnél állapotrosszabbodást tapasztalnak.

Családsegítés

A családsegítés szociális és/vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. A szolgáltatás feladatkörébe tartozik az ellátási területéhez tartozó nehéz élethelyzetben lévő lakosság számára segítségnyújtás, mely legfőképpen az anyagi gondokkal küzdő, lakáshelyzetében bizonytalan, családi problémákkal, konfliktusokkal terhelt családok, személyek segítése. E segítségnyújtás többek között magába foglalja a kérelmek kitöltését, ügyintézési segítségnyújtást, hivatalos levél megfogalmazását, helyi és országos szociális helyzetet előmozdító lehetőségekkel kapcsolatos információk nyújtását, lelki támogatást, mentális segítségnyújtást stb. 
A vonatkozó jogszabály által megfogalmazott célok elérése érdekében a Családsegítő Szolgálat családgondozást folytat, illetve kapcsolatot tart az ún. jelzőrendszeri tagokkal.  Ezen kívül naprakész információt és tájékoztatást ad az őket felkeresőknek az általuk igénybe vehető támogatások fajtáiról, elérhetőségéről, segítséget nyújt hivatalos ügyeik intézéséhez. Az intézmény (részben kistérségi feladatokat vállalva) ingyenes jogi tanácsadást heti 12 órában, ingyenes pszichológiai tanácsadást pedig heti 14 órában biztosított. Az intézménynél a győri Cirill és Metód Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás keretében pályázati forrásból ingyenes munkaerőpiaci tanácsadás vehető igénybe heti 4 órában.   

Az utóbbi években az intézmény tevékenysége iránti igény különösen nagyarányú növekedése tapasztalható. A családsegítő szolgálatot felkeresők hozott probléma szerinti megoszlása a lakossági problémaszerkezet alapvető változásáról, elsősorban anyagi, ezzel összefüggésben ügyintézési nehézségek fokozott megjelenéséről tanúskodik, de fokozott az igény a pszichológiai és jogi tanácsadás iránt is.                                                                            
2.6.3.b. Szakosított ellátási formák
Idősek Otthona és Otthonháza
Az intézmény, ápolást gondozást nyújtó intézmény ahol az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkeztetéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról gondoskodnak. Az idősek otthonában a megfelelő gondozási szükséglettel rendelkező személyeket látnak el. 

Az intézmény a férőhelyeinek száma 90 fő, a szolgáltatás teljes kihasználtsággal működik, a várakozók száma is jelentős.

2008. május 29.-én a Képviselőtestület döntésében rendelkezett arról, hogy az emelt szintre új felvétel ne történjen, ennek eredményeként az ápolási egységek kialakítása, a demens betegek elkülönítése, valamint az önellátók egy-két ágyas szobákban történő elhelyezése is lehetővé vált. 

A városban a bentlakásos ellátásra nagy az igény. Azok az idősek, akik az intézménybe kérik az elhelyezésüket valóban arra szorulnak, hogy az otthoni környezetükből kiemelve, szakápolói gondozásban, orvosi felügyelet mellett kapjanak ellátást. Sajnálatos módon, az utóbbi években jelentkezők egészségi állapota halaszthatatlan beavatkozást igényelt volna, amire csak korlátolt lehetőségünk volt. 

A háziorvos mellett pszichiáter szakorvos és gyógytornász segíti a személyre szabott bánásmód megteremtését. Az intézmény gépjárművel, szakápolói kísérettel juttatja el a rászorulókat szakorvosi ellátásra. Kórházi kezelés ideje alatt is látogatjuk betegeinket, állapotukat figyelemmel kísérve segítjük.  

Nagy jelentőséggel bír a pszichés gondozás, amely már a beköltözés előtt megkezdődik az előgondozással, majd a beköltözést követően egyéni és csoportos foglalkozások keretében folytatódik. A közös programok erősítik a családias hangulat kialakulását, amely a lakók és a dolgozók számára egyaránt nagyon fontos.

Figyelemre méltó, hogy a 90 fő lakónk közül csak 52 fő költözött be Komárom városból, a többiek Kistérségi településekről. A szakellátás biztosítása nem kötelező feladata a városnak, ugyanakkor mint fenntartó magas színvonalon oldja meg a környező településeken élő idősek ellátási gondjait is. A jövőben a működési költségek települések közötti arányos megosztása erősítené az intézmény gazdasági helyzetét. 

Időskorúak Gondozóháza
A szolgáltatás célja és feladata, hogy a teljes körű ellátás biztosítása mellett az idősek mentális és rehabilitációs foglalkoztatására is nagy gondot fordítsanak.

Az elhelyezésre egy évig kerülhet sor, ami további egy évvel hosszabbítható meg. A hozzánk jelentkező idősekkel és családtagjukkal már a jelentkezéskor közöljük, hogy az ellátás időtartama maximum két év lehet, ez alatt az idő alatt kell lehetőséget találnunk a további elhelyezésre. Ennek érdekében a beköltözéskor beadjuk a jelentkezést az Idősek Otthona és Idősek Otthonházába, vagy más szociális intézménybe.

A szolgáltatást igénybe vevők többsége 80 és 90 év közötti. Az összesen 20 gondozott közül 16 fő nő és 4 fő férfi van, akik közül 19 fő családban él és csak 1 fő egyedülálló.
A gondozásból kikerült személyek a kikerülés oka szerint:

	Kikerülés oka
	Személyek száma

	Elhalálozás
	3

	Bentlakásos intézménybe kerülés
	3

	Otthonába költözött
	4

	Összesen
	10


A szakmai munka terén a mentálhigiénés munka minőségi fejlesztése az egyik kiemelt cél. Nagy hangsúlyt kap a pszichés gondozás, mely az idős ember lelki harmóniájának megteremtése, megőrzése a közösségbe való beilleszkedés elősegítése és a békés nyugodt élet megteremtése érdekében nagyon fontos feladat. Ezek a célok a rendszeres foglalkoztatás biztosításával a vallásgyakorlás lehetőségének megszervezésével érhetőek el. A hitéletet minden felekezet lelkésze biztosítja, heti rendszerességgel látogatják meg a részleget.
Rendszeres programokat biztosítanak a lakóknak, például egészségügyi felvilágosítás, torna, irodalmi felolvasás. A mentálhigiénés kolléga segítségével mindig készülnek az ünnepekre és különböző jeles napokra, lakók közül többen verset, énekeket tanulnak. 

A szakmai munka színvonalának emelése érdekében gondozási csoportokat alakítottak ki, melyben egy gondozónőnek 4 fő ellátott személyes gondozását, ápolását kell ellátnia. A folyamatos gondozói jelenlét biztosítását a gondozónők számának emelésével tudták biztosítani, így a szakmai létszámot egy fővel növelték, illetve a házi gondozást végző kolléganő napi feladatai mellett segíti a gondozási tevékenységet is. 
Az „intelligens” kötszerek használatával a krónikus sebek gyógyulási folyamatát tudták lerövidíteni.

Az idei évre fontos feladatnak tartják egy defibrillátor készülék beszerzését.

Éjjeli Menedékhely
Az Éjjeli Menedékhely fő feladata az éjszakai pihenés biztosítása, amit a 18. évüket betöltött hajléktalanok vehetnek igénybe, amennyiben képesek az önellátásra és a közösségi együttélés szabályainak megtartására.

Az éjjeli menedéket igénybe vevők általában kivétel nélkül igénylik a Nappali Melegedő szolgáltatásait is, melyek a közösségi együttlét, pihenés, tisztálkodás, ruhamosás, étel melegítésének és elfogyasztásának biztosítása fő feladata.

Ezen kívül a rászoruló igénybe vehet szociális ügyintézést, szociális-mentális gondozást, ruhapótlást, csomagmegőrzést, postacímet, valamint étkezhetnek Népkonyhán, ahol napi egyszeri meleg étel biztosításáról gondoskodnak.

A téli krízis idején (november 01 – március 31. között) időszakos férőhelyet is biztosítanak az éjjeli menedék bővítéseként 10 fő részére. A lakókonténert 2007. év végén vásárolta az intézmény és elmondható, hogy teljes kihasználtsággal működik. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Komáromi Csoportja segítségével sikerült jó minőségű vaságyakkal és szekrényekkel felszerelni a konténert.

A plusz férőhelyre nagy szükség van, mert a téli időszakban különösen sokan keresnek menedéket. A konténer segítségével emberéletet is tudtak már menteni, illetve több esetben a munkába állást segítették az éjjeli pihenés és a többi szolgáltatás biztosításával. A megnövekedett számú ellátottak közé azonban több olyan börtönviselt személy is került, akik nem csak a munkatársak emberi méltóságára, hanem testi épségére is potenciális veszélyt jelenthetnek.

Hajléktalan személyek átmeneti szállása
Az Átmeneti Szálláson azoknak a 18. életévüket betöltött hajléktalan személyeknek biztosít elhelyezést az intézmény, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra. Az átmeneti szállás ellátására legfeljebb egy évig kerülhet sor. Ha az ellátott nem helyezhető vissza családi környezetébe, vagy nem sikerült számára valamely más irányban történő elhelyezést biztosítani, az ellátás további egy évvel meghosszabbítható.

Az átmeneti szállás igénybevételénél feltétel a munkából vagy valamilyen ellátásból származó rendszeres jövedelem. Elfogadható az is, ha nincs saját jövedelem, de hozzátartozó nyilatkozik arról, hogy átvállalja a térítési díj fizetését.

A csoportfoglalkozásokba nem csak az átmeneti szálláson élőket, hanem lehetőség szerint minél több klienst igyekeznek bevonni, ilyen például az önismereti csoport és az aktuális (médiában megjelenő) témamegbeszélő csoport, könnyebben megközelíthető egy-egy téma a filmklub révén is, mert egy jól kiválasztott film segít felszínre hozni az életvezetéssel, párkapcsolattal, alkohollal, munkával, helytállással kapcsolatos attitűdöket. Ezek a foglalkozások, játékok sok esetben első lépései annak a folyamatnak, melyben bizalomra épülő kapcsolatot kell kialakítani a gondozottakkal annak érdekében, hogy közösen megtalálják a számára megfelelő utat a jövőben. 

Fontos lépés volt a teajárat elindítása az utcán, illetőleg közterületen élő hajléktalanok és rászorultak számára. Az intézmény gépkocsijával (egy héten háromszor, 14 és 15 óra között) meleg teát, zsíros kenyeret, takarót, meleg ruhát és kötszereket osztanak a város forgalmasabb pontjain. Ez a tevékenység hasznos abból a szempontból is, hogy képet kaphatnak az utcán élő hajléktalanokról, illetve felhívhatják a rászorulók figyelmét a szolgáltatásaikra.

Az átmeneti szállás 100 %-os, teljes kihasználtsággal működik. 

Az átmeneti szállás éves forgalma az alábbiak szerint alakul:

· Ellátottak éves száma: 19 fő

· Ebből új tag: 9 fő

· Lakhatása megoldódott: 3 fő

· Más ellátásba került: 5 fő

· Meghalt: 0 fő

A népkonyha – nem az átmeneti elhelyezés keretein belül -, kiegészítő szolgáltatásként működik, melyet szintén Komárom Város Gondozási Központja tart fenn. Az intézmény dél és délután 2 óra között tart nyitva. Itt hajléktalanok illetve bárki, aki szükségét érzi a rászorultság vizsgálata nélkül egyszeri étkezéshez juthat térítésmentesen. Az ellátást igénybe vevők számának növekedése a téli hónapokban jelentős növekedést mutat. A gazdasági válság hatása is érződött a megemelkedett létszámban. Az igénybevevők száma 120 fő, melyből 53 fő az új ellátott.

2.6.3. c A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások
Gyermekjóléti szolgáltatás

A Gyermekjóléti Szolgálat által nyújtott szolgáltatás igénybevétele ingyenes és önkéntes, de az utóbbi elv alól kivételt képeznek Komárom Város Jegyzője, mint I. fokú gyámhatóság által védelembe vett gyerekek ügyei, mert a védelembe vételi határozat mind a szülőt, mind pedig a gyermeket kötelezi a Szolgálattal való együttműködésre.

A vonatkozó jogszabály által megfogalmazott célok elérése érdekében a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozást folytat, illetve szervezi az együttműködést a városban működő, a gyermekvédelemhez kapcsolódó tevékenységet folytató intézmények, személyek között (működteti az ún. jelzőrendszert).  Ezen kívül naprakész információt és tájékoztatást ad az őket felkeresőknek az általuk igénybe vehető támogatások fajtáiról, elérhetőségéről, segítséget nyújt hivatalos ügyeik intézéséhez. 
A gyermekjóléti szolgáltatás igénybevételi adatai a családsegítéshez hasonlóan a szolgáltatás iránti hatalmas igényt tükrözi, Komáromban. 
A családi konfliktusok nagy előfordulási gyakorisága miatt folyamatos az igény a gyermekek és a különélő szülők közötti kapcsolattartást biztosító kapcsolatügyeleti szolgáltatás, illetve a családi konfliktuskezelés közvetítéses módszere, a mediáció, ennek fajtái közül pedig elsődlegesen a kapcsolatügyeleti mediáció iránt. A kapcsolatügyeleten a különélő szülőjével, amely azért számít nagy eredménynek, mert a kapcsolatügyeleteket rendszerint a végletekig elmérgesedett, hatósági eszközökkel nem kezelhető kapcsolattartási konfliktusokkal küzdő családok veszik igénybe. Egyre többször fordul elő, hogy bíróság vagy a gyámhivatal kéri a kapcsolatügyelet segítségét abban, hogy saját szakmai módszereivel segítse elő a külön élő szülő és a gyermekek közötti kapcsolattartás alakulását, illetve úgy szabályozzák a kapcsolattartást, hogy a láthatások helyszíne a Szolgálat kapcsolatügyelete legyen. Mivel a kistérség egyetlen kapcsolatügyelete a Szolgálatnál működik, rendre kérik olyan ügyben a segítséget, ahol a Komárom-Bábolnai Kistérség bármely településén lakik az érintett szülő és gyermeke.       

A Gyermekjóléti Szolgálat veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszert működtet, melynek tagjai és a Gyermekjóléti Szolgálat kapcsolattartása folyamatos. Ennek keretében igény szerint, de legfeljebb kéthavonta a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai felkeresték az intézményekben dolgozó gyermek- és ifjúságvédelmi felelősöket vagy a kapcsolattartásra kijelölt személyeket és esetmegbeszélést tartottak. Az esetmegbeszélések célja a gyermekekkel és családokkal végzett munka tapasztalatainak megbeszélése, a kölcsönös információátadás, a további feladatok és a szakemberek munkamegosztásának tisztázása. A Gyermekjóléti Szolgálat és a jelzőrendszeri tagok közötti kapcsolat további javulása, még élőbbé tétele érdekében a Gyermekjóléti Szolgálat javaslata, hogy az esetmegbeszélések felváltva történjenek a jelzőrendszeri tagoknál, illetve a Gyermekjóléti Szolgálat épületében. A jelzőrendszeri tagok korábbi javaslatai értelmében az oktatási, oktatási-nevelési intézmények részvételével a Gyermekjóléti Szolgálat 2008 szeptemberétől kéthavonta olyan tanácskozásokat szervez, ahol a kollégák az őket érintő és érdeklő témákkal kapcsolatban (a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenysége, a Városi Gyámhivatal és a jegyzői gyámhatósági feladatok, tankötelezettség teljesítésével összefüggő hatósági feladatok) a témák szakértőitől kapnak tájékoztatást és a felmerülő problémákkal kapcsolatos egyeztetési lehetőséget. A pedagógusok kérésére a Gyermekjóléti Szolgálat 2008-ban tájékoztatót készített a szülők számára a szülői kötelességekről. 
A szűken értelmezett szociális munkán túlmenően a Szolgálat adományokat gyűjt és oszt szét a rászoruló családok között. A Gyermekjóléti Szolgálat munkájának fontos, de többnyire csak bizonytalan pályázati forrásból vagy adományokból finanszírozható részét képezi a gyermekek számára szervezett szabadidős tevékenységek megvalósítása (pl.: gyermeknap, játszóházak, mikulásünnepség, karácsonyi ünnepség, éjszakai sportbajnokság klub szervezése). 

Több ízben került sor a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet által az EU Élelmiszersegély-program keretében rászorulóknak felajánlott nagy mennyiségű élelmiszer osztására Komáromban, Mocsán és Kisigmándon (Csép a kistérségi határok miatti megkötöttség miatt sajnálatos módon nem lehetett a céltelepülések között). 
Gyermekek napközbeni ellátása

Komárom városában két intézmény keretein belül valósul meg a gyermekek napközbeni ellátása.

Komárom Város Bölcsődéje
A bölcsődék a gyermekek védelmét biztosító napközbeni ellátórendszer részét képezik, melyben a gyermek és családja szociális jólétéhez való hozzájárulás, és a családi funkciók teljesítésének a támogatása kerül előtérbe.

Komáromban és Szőnyben, tehát mindkét intézményben érvényesülnek az alapelvekben meghatározott koncepciók, biztosított a szolgáltatáshoz való egyenlő hozzáférés. Mindennemű hátrányos megkülönböztetéstől mentesek, hiszen roma származású gyermeket is gondoznak, valamint fogyatékkal élő kisgyermek is bekerül az ellátottak közé. A hátrányos helyzetű családoknak és gyermekeiknek nagyon jó háttér a bölcsőde, hiszen, ha a gyermeket el tudják helyezni, akkor a szülők munkába tudnak állni. Ezáltal nagyobb az esély a családok életkörülményeinek jobbá tételéhez. A szolgáltatás biztosításával minden rászoruló kisgyermeket hozzásegítenek az ellátás igénybevételéhez, még akkor is, ha a család szociális helyzete olyan, hogy ezért térítési díjat nem tudnak fizetni. Az édesanyák munkaerőpiacra történő visszatérésében is szerepet vállalnak a bölcsődék, amely növeli a női munkavállalók esélyegyenlőségét.

Rendszeres a kapcsolatuk a gyermekjóléti szolgálattal, tájékoztatást adnak az alapellátást kötelezően igénybe vevő gyermekekről. 

Nyitottak az integrált nevelésre, de az intézményekben még nincsenek meg ennek személyi és tárgyi feltételei.
9. sz. táblázat – A 2009-es év igény és kihasználtság mutatója a bölcsődei ellátás tekintetében

	 
	Bölcsődét igénybe vevők

	 
	Komárom
	Szőny

	2009
	90
	37


Kihasználtságuk

	 
	Komárom
	Szőny

	 
	Beiratott
	Gondozott
	Beíratott
	Gondozott

	2009
	107, 89 %
	72, 64%
	119, 4 %
	87, 23 %


Az elmúlt évtől megnövekedett igény tapasztalható az elhelyezés iránt. Ez egyrészt adódhat a családok elszegényedéséből, illetve a családtámogatási rendszer változásaiból.  Jelenleg mindkét intézményben férőhelyhiány alakult ki.

Komárom Város Bölcsődéje határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkezik.

Néhány számi és technikai adat a bölcsödéről:

Komáromban az engedélyezett férőhelyek száma: 60 fő.

Az épület bölcsődének épült, területét csak a gyermekek gondozásával és nevelésével kapcsolatos tevékenységre használják. A bölcsőde saját udvarral rendelkezik, ahol a legkisebb korosztály külön elhelyezése biztosított.

A bölcsődében 3 gondozási egységben 6 gyermekcsoport működik.

Személyi feltételek:

-
1 fő intézményvezető

-
14 fő gondozónő (13 fő szakgondozó)

-
1 fő élelmezésvezető

-
9 fő technikai személyzet

A bölcsőde megbízási szerződéssel havi 4 órában orvost foglalkoztat.

Komárom Város Bölcsődéje szőnyi telephelye szintén határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkezik. Az engedélyezett férőhelyek száma: 20 fő.

A bölcsőde funkciójának megfelelően átépített ingatlanban működik, felújítására 2007 nyarán került sor. Az intézmény területét csak a gyermekek gondozásával, nevelésével kapcsolatos tevékenységre használják.

Személyi feltételek:

-
1 főállású függetlenített intézményvezető helyettes

-
4 fő gondozónő (1 fő szakgondozó)

-
1 fő élelmezésvezető

-
3 fő technikai személyzet

Családi napközi
A családi napközi a családban nevelkedő gyermekek számára nyújt életkoruknak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, étkeztetést és foglalkoztatást. Komáromban működő családi napközi 7 férőhelyes. Működtetéséhez az Önkormányzat pénzügyileg hozzájárul, így a szülők számára kevesebb térítési díjat kell fizetniük. Az intézményben bölcsődés korú gyermekeket látnak el, így bővítve Komáromban a férőhelyeket.  
Gyermekek átmeneti gondozása (helyettes szülői ellátás)

A helyettes szülő a családban élő gyermek átmeneti gondozását - a működtető által készített egyéni gondozási-nevelési terv alapján - saját háztartásában biztosítja.

A Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata által működtetett, egy helyettes szülőből álló, összesen egy férőhellyel rendelkező helyettes szülő működését a Komárom-Esztergom Megyei Gyámhivatal határozatlan időre engedélyezte. 

A helyettes szülői hálózattal kapcsolatos kedvező tapasztalatok ellenére szükséges lenne megvizsgálni egy – akár kistérségi fenntartású – családok átmeneti otthonának létrehozásának lehetőségeit, mivel ez – ellentétben a helyettes szülői hálózattal – a gyermeknek szülőjével együtt történő elhelyezését tudja biztosítani.

3. Az Esélyegyenlőségi Program kiemelt célja

Az egyenlő bánásmód követelményének érvényesülésén túl ahhoz, hogy a hátrányos helyzetben élő/dolgozó személyek helyzete javuljon, olyan eszközöket kell alkalmazni, amelyek a hátrányokat csökkentik, illetve megszüntetik. Kiemelten kell figyelni a fokozottan hátrányos helyzetűekre.

4. A program célkitűzései

-
az esélyegyenlőség folyamatos érvényesítése a különböző önkormányzati határozatok meghozatalában, intézkedések megtételében.

-
a hátrányos megkülönböztetés csökkentése, megszüntetése.

-
a megkülönböztetéstől mentes gondolkodás erősítése.

Egyenlő bánásmód, és az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása a hátrányos helyzetű csoportok számára:

-
időskorú személyek,

-
fogyatékossággal élő emberek,

-
munkanélküli emberek,

-
munkába visszatérő személyek,

-
pályakezdő fiatalok,

-
munkahelyen foglalkoztatott kisgyermekes szülők,

-
roma származású emberek,

-
alacsony iskolázottságú személyek

Együttműködés és az együttműködés összehangolása az esélyegyenlőség biztosítása érdekében

-
a közoktatási,

-
a foglalkoztatási,

-
a közművelődési,

-
a szociális,

-
az egészségügyi,

-
más közszolgáltatási területeken.

4.1. A célkitűzésekből adódó feladatok

- Az önkormányzat szociális tárgyú előterjesztéseinek előkészítése során különös figyelmet kell fordítani az esélyegyenlőség feltételeinek biztosítására.

- Az önkormányzat és az általa fenntartott intézmények, mint foglalkoztatók a munkaerő felvétele során lehetőség szerint részesítsék előnyben a hátrányos helyzetű csoportokat.

- A megkülönböztetéstől mentes gondolkodás erősítését már gyermekkorban el kell kezdeni. Erre a legmegfelelőbb megoldás az integrált oktatási modell, melynek keretében egyazon közegben fejlődhetnek és tanulhatnak egymástól a gyermekek hátrányos megkülönböztetéstől mentesen.

- Befejezzük és teljeskörűvé tesszük intézményeink akadálymentesítését.

- A foglakoztatási helyzet javítása érdekében növeljük a közcélú-és közhasznú foglalkoztatást, segítséget nyújtva ezzel a munkát kereső személyeknek /munkanélküliek, munkába visszatérő személyek, pályakezdő fiatalok, fogyatékossággal élő emberek, roma származású emberek, alacsony iskolázottságú személyek/

- Lehetőség és igény szerint biztosítjuk a GYES-en lévők napi 4 órás foglalkoztatását

- Családbarát munkakörnyezet kialakítására törekszik

- Az önkormányzat által fenntartott intézmények vezetőit legalább évenként egy alkalommal egy olyan vezetői értekezletre hívjuk össze, melynek keretében a többi vezetővel együtt beszámolnak az esélyegyenlőséggel kapcsolatos tapasztalataikról, elvégzett feladataikról. Felépíthetik és egyeztethetik az ezzel kapcsolatos további együttműködést és a felvetődő feladatokat.

Szociális szolgáltatás

Cél: a különböző típusú szociális és gyermekjóléti alapellátások hozzáférhetősége mindenki számára városi szinten

Feladat:
- rövid távon a felmerülő szociális és családügyi igények gyors és hatékony kezelése, a családok életében jelentkező krízishelyzetekhez a hatékony segítségnyújtás feltételeinek megteremetése (pl. krízishelyzetekben átmeneti jelleggel igénybe vehető önkormányzati
krízislakások fenntartása),

- középtávon az igényeknek megfelelő, családokat segítő speciális szolgáltatások kialakítása, az ehhez szükséges személyi, anyagi és tárgyi, infrastrukturális bázis biztosítása (pl. család- és párterápia, alternatív napközbeni ellátások kialakítása, pl. máltai játszótérprogram megvalósítása)

- hosszú távon olyan szociális példa, családminta és szemléletmód kialakítása, mely a hátrányos helyzetbe kerülést, a családon belüli nehézségeket jó példával elöl járva megelőzi, segíti a már kialakult problémák kezelését a helyes családmodellt bemutatva, érzékeltetve a
sérülékeny pontokat és azok áthidalásának lehetőségeit (korai prevenciós programok pl. szülés előtti családi életre felkészítő programok, családi nevelést, kötődést elősegítő programok).
Akadálymentesítés 

Cél, hogy a fogyatékossággal élő személyek el tudjanak igazodni, és közlekedni tudjanak a település intézményeiben. 

Feladat: 

- rövid távon: információs szolgáltatás és a lehetőségek ismertetése minél szélesebb körben, valamint a figyelem felkeltése mozgásukban korlátozott embertársaink felé, az ő irányukban történő segítségnyújtás megszervezése és a társadalmi beilleszkedésükben való iránymutatás

- középtávon: a közintézmények akadálymentesítésének biztosítása pályázati lehetőségek kihasználásával. Ezt mind a külső, mind a belső akadálymentesítésre kiterjesztve, hiszen a főbb utcákon a stratégiailag fontos intézményekhez történő eljutás is sokszor nehézkes, akadályoktól terhes.

- hosszú távon: valamennyi főút akadálymentesítése, a közintézmények és a szolgáltató szektor egységeihez való eljutás biztosítása.

Az akadálymentesítés tartalma: fizikai akadálymentesítés, információs – kommunikációs akadálymentesítés (információs táblák, vezető csíkok, piktogramok, indukciós hangosítás).

Foglalkoztatás 

Cél, hogy a településen minél több lehetőség legyen a munkába állásra. Az önkormányzat eddig is támogatta, továbbra is támogatja a munkahelyteremtő beruházásokat. 

Feladatok:

- rövid távon a munka nélkül maradt közösség anyagi és erkölcsi támogatása

- középtávon: a munkahelyteremtés támogatása, valamint a munkanélküliek informális és képzési lehetőségeinek javítása

- hosszú távon a munkanélküliség minimalizálása, felsősokú képzési és rövid távú oktatási, információs és egyéb segítő szolgáltatások megteremtése a lehető legszélesebb skálában és a legtöbb munkanélküli bevonásával. Mindez lehet átképzés vagy továbbképzés, tanfolyami és egyéb lehetőségek folytán.

Különösen fontos célcsoport volna Komárom városában a roma kisebbség, mivel halmozottan hátrányos helyzetük és oktatási hiányosságaik folytán nekik van a leginkább szükségük közép- és felsőoktatási, nyelvoktatási programokra, készségfejlesztési és önmegvalósítási pályázati lehetőségekre. 

Családbarát munkahelyek: cél, hogy a munkahely és a családi időbeosztás, életrend összeegyeztetésének elve érvényesüljön. A kisgyermekes családok számára fontos, hogy a munkavállaló szülők mindkét feladatukat maradéktalanul el tudják látni.

Feladat: Rugalmas munkakezdés és – befejezés biztosítása továbbra is a kisgyermekes szülők számára.

A szolgáltatás tartalma: a munkaidő letöltése a kisgyermekes szülők, a gyermeküket egyedül nevelők számára a családi teendők elvégzéséhez alkalmazkodik (óvodai nyitva tartás, szülői értekezletek stb.)

Közszolgáltatások elérése

Cél, hogy a település közszolgáltatást nyújtó összes intézménye mindenki számára hozzáférhető legyen. Jelenleg az épületek egy részében nem biztosított az akadálymentesítés. Fontos, hogy a bármilyen fogyatékossággal élő emberek ne rekesztődjenek ki az egészségeseknek természetes hozzáférésű közszolgáltatások eléréséből. Feladat: a közszolgáltatást nyújtó intézmények akadálymentesítése pályázati források kihasználásával.

A szolgáltatás tartalma: fizikai akadálymentesítés (bejárás, belső közlekedés), információs – kommunikációs akadálymentesítés (információs táblák, vezető csíkok, piktogramok, indukciós hangosítás)

Oktatás – képzés

A közoktatási szakszolgáltatás teljes körű elérésének biztosítása: a közoktatási szakszolgáltatási területek mindegyike speciális igényt elégít ki. Az ezekhez való hozzáférés nagyban segíti az egyenlőtlenségek csökkentését, a gyermekek fejlesztését. 
5. Az Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatos egyéb intézkedések

A program megvalósításának forrásigénye

A program megvalósításához szükséges források:

- egyrészt önkormányzati saját erő,

- másrészt pályázati lehetőségek, pályázati összegek, úgymint:

- Európai Uniós források

- Egyéb pályázati források

A program feladatainak megvalósítása, céljainak elérése a pénzügyi források megszerzésének függvénye, az ütemezés ennek megfelelően pályázati kiírások függvénye.

5.1. A Program érvényessége, hatálya

Érvényesség: visszavonásig

Hatály: személyi és területi hatálya kiterjed a fenntartó önkormányzat képviselőtestületére, a polgármesteri hivatal osztályaira és szervezeteire, az önkormányzat által működtetett minden intézményre, szervezetre.

5.2. A Program felülvizsgálata, értékelése

A felülvizsgálat gyakorisága: kétévente.

A teljes, minden fejezetre kiterjedő értékelés határideje: 2012.

A Program nyilvánosságának biztosítása

Komárom Város Települési Esélyegyenlőségi programja nyilvános.

6. Legitimáció

Komárom Város Önkormányzatának Települési Esélyegyenlőségi Tervét megtárgyalták:

•
az érintett szociális, közoktatási és kulturális intézmények 

•
az aktuális partnerlista szerinti intézmények, közösségek

•
egyetértéséről nyilatkozott a Cigány Kisebbségi Önkormányzat

A társadalmi vita eredményeként jelzett kiegészítéseket, korrekciós javaslatokat az esélyegyenlőségi terv szerkesztői érvényesítik a véglegesítés előtt.

Komárom, 2010. június 20.
Zatykó János
polgármester
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