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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Beszámolóm a 2013. január 1.- december 31-ig tartó időszakot öleli fel.

Intézményi működés feltételei
A bölcsőde feladata a három éven aluli gyermekek gondozása-nevelése, harmonikus testi-szellemi fejlődésének segítése az életkori és egyéni sajátosságok figyelembevételével.

A bölcsődék működését a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998.(IV. 30.) NM rendelet határozza meg.

A működésének rendjét az Országos Családi és Gyermekvédelmi Intézet által kidolgozott "A bölcsődei gondozás nevelés minimumfeltételei és a szakmai munka részletes szempontjai" című módszertani levelére építve alakítottuk ki.
A törvény kiemeli az olyan kisgyermek – szociális vagy egyéb ok miatti – felvételi lehetőségét, akinek egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei gondozás, nevelés.

A kisgyermekek számára a napközbeni ellátást nyújtó bölcsőde intézményének meghatározó szerepe van az anyák munkavállalásában és a gyermekek szakszerű, fejlődését segítő gondozásában. A gyermekeknek nem csak ideális családra és megfelelő értékrendre van szükségük, hanem intézményre is, ahol szellemi, lelki és fizikai ellátásuk olyan formában biztosított, amely a legideálisabban szolgálja az egészséges személyiségfejlődésüket.

Mindez persze komoly anyagi ráfordításokat igényel a fenntartó Önkormányzat részéről.

 1.
Személyi feltételek

A bölcsődében a gondozást végző személyek létszámát a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet határozza meg. Bölcsődéinkben a gyermekek napközbeni ellátását 41 dolgozó végzi, ami a rendeletnek megfelel. Ez év tavaszán egy kolléganő nyugdíjba ment, helyére pályakezdőt vettünk fel. Jelenleg egy dolgozó gyed-en van, helyettesítését szakképzett kisgyermeknevelővel oldottuk meg. Egy kisgyermeknevelő gyermeket vár és betegállományban van december vége óta. Az ő állását még nem töltöttük be.

Az intézményünkben kisgyermeknevelők és a kisegítő munkát végzők tudatosan, szakszerűen és magas színvonalon látják el munkájukat. Munkavégzésükre a gyermekközpontúság, a gyermeki személyiség tiszteletben tartása, a tenni akarás a jellemző. 
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A bölcsődébe járó gyermekek rendszeres egészségügyi felügyeletét az alkalmazásunkban álló gyermekorvosok, megbízási szerződéssel látják el.  A gyermekgyógyász végzettségű orvosok preventív munkát végeznek. Figyelemmel kísérik a gyermekek pszichoszomatikus fejlődését, éves státust készítenek. A gyermekek élelmezését javaslataikkal, étlap összeállításával segítik. Összeállítják a bölcsőde gyógyszerkészletét. Ellenőrzik a csoportokat, kiszűrik azokat a gyermekeket, akik a fertőzőek lehetnek a többiekre nézve. Meghallgatják a gondozónők észrevételeit és a szükséges vizsgálatokat elvégzik.

A koppánymonostori bölcsődében 1 fő gyógytornász heti egy órában egyéni fejlesztésben részesíti azokat a gyermekeket, akiknél valamilyen elmaradás van a mozgásfejlődésükben, finommotorikájukban. A másik 1 órában a csoportokban csoportos fejlesztést végez. 

A dolgozók egészségügyi, alkalmassági vizsgálatát Dr. Juhászné Dr. Gordán Ildikó foglalkozás-egészségügyi szakorvos, háziorvos végzi. 

1. A gondozónők szakképzettségi mutatója

Intézményeink valamennyi gondozási-nevelési munkát ellátó dolgozója rendelkezik a jogszabályban (46/2003.(VIII. 30.) ESZCSM rendelet) meghatározott szakképesítéssel.

Csupán 2 kisgyermeknevelő van, akinek nincs felsőfokú szakképesítése.

Bölcsődénkben két kisgyermeknevelő ez év júniusában szerezte meg a főiskolai szintű kisgyermekgondozó - nevelő diplomáját.
A szakmai munka színvonalának folyamatos fejlődését, szinten tartását, széles körű tapasztalatszerzési lehetőségeket biztosító Közép–Dunántúli Regionális Módszertani Bölcsőde 2013 januárjában megszűnt.

2013. január 1-től módszertani, illetve az ahhoz kapcsolódó szakértői feladatokkal kapcsolatos kérdésekben a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztálya az illetékes. (1132 Budapest, Visegrádi utca 49.) 

Azzal, hogy a módszertani intézmények megszűntek a bölcsődék eléggé kiszolgáltatott helyzetbe kerültek, hiszen jelenleg nincs egy olyan intézmény, amely összefogná a megyei bölcsődéket és segítené a munkánkat. 

A személyes gondoskodást végző személyek öt éves ciklusokban vesznek részt a továbbképzéseken. 2013-ban indult a következő öt éves képzési ciklus. 

Pályázaton nyert pénzből 40 kreditpontos bábtanfolyamot tudtunk szervezni a bölcsődénkben 8 főnek.   „A bábjáték, mint a nevelés egyik leghatékonyabb eszköze a személyes gondoskodást végzők tevékenységében” címmel. 5 alkalommal volt képzés, ahol megismerkedtünk a bábozás történetével, a bábkészítéssel és a bábok mozgatásával. Nagyon jó hangulatú és értékes tanfolyam volt, melyből a gyermekek sokat profitálnak.

A továbbképzések rendszere is teljesen megváltozott.

A Nemzeti Család-és Szociálpolitikai Intézet által a „Szociális Képzések rendszerének modernizációja” címmel pályázati lehetőségeket biztosít ingyenes kreditpont szerzésre, melyre 2013 augusztusától, 2014 januárjától folyamatosan lehet pályázatokat benyújtani.

Ezzel a továbbképzési lehetőségek kicsit bonyolultabbá váltak, sokkal körülményesebb a jelentkezés. Előfordulhat, hogy a megyében induló továbbképzésekre nem jutunk be, csak távolabbi megyékbe, ahol az útiköltség sokkal több lesz, ezt pedig a dolgozónak kell állni.

Előírt képzési kötelezettségünket ezzel a pályázati lehetőséggel fogjuk teljesíteni.
2.
A bölcsőde gazdálkodása

Az éves költségvetési keretünket az Önkormányzat Képviselő-testülete költségvetési rendeletben határozza meg. A bölcsőde részben önálló, a pénzügyi- gazdasági feladatokat az Önkormányzat szakemberei koordinálják.

Működésünk folyamatos, a felmerülő napi problémák, gondok ellenére is zökkenőmentes volt, de ehhez sok kompromisszumra, lemondásra volt szükség.  Gazdálkodásunkat a megszorítás, nagyfokú takarékosság, megfontolás, az előirányzatok megtartása jellemezte. Költségvetésünk is ebben a szellemben készült, az egész éves munkánkat is ez motiválta.

Takarékosságunkkal igyekeztünk hozzájárulni ahhoz, hogy a következő években könnyebb legyen.  

A 2013-as gondozási –nevelési év statisztikai értékelése
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 A három intézményben 113 gyermek nevelhető-gondozható.

A nevelési év végén 62 gyermeket vettek fel óvodába. Évközben családi és egyéb ok miatt 8 gyermek távozott a bölcsődékből.

Az elmúl gondozási évben a bölcsődébe jelentkezők száma jóval kevesebb volt, mint az előző években. Jellemzően a korábban igényüket nem jelzők, az azonnal bölcsődét igénylők voltak többen, ami a munkahelyek hiánya miatt alakult így. A munkát kereső anyukák korábban hiába kerestek munkát nem tudtak elhelyezkedni, ezért nem is hozták a gyermeküket. Aztán hirtelen sikerült munkát találni és azonnal kellett a bölcsődei elhelyezés. Szerencsére rugalmasan tudtuk a helyzetet kezelni és igyekeztünk mindenki igényét kielégíteni.

Az adaptáció (beszoktatás) ideje alatt kevesebb a létszám, mert folyamatosan és fokozatosan fejlődik fel a csoportok létszáma. A bent lévők számát nagyban befolyásolják az adott időszakban jelentkező megbetegedések is.

Változtak a szülői igények, így az oktatási szünetekben gyakran tartják otthon a kisebb testvéreket is. Ezért a bölcsődékben a havi statisztika alakulása egy állandó „hullámot” ír le. A január-május magasabb feltöltöttsége és a június-augusztus alacsonyabb létszáma valamint a szeptember - december alacsonyról induló, de egyre növekvő feltöltöttsége és kihasználtsága jelenik meg.

Az intézményeinkbe minden nevelési év elején újonnan felvételre kerülő gyermekek létszáma mindig más és más. Attól függően változik, hogy a gyermekek közül mennyien mennek el óvodába. Az óvodába menő gyermekek létszámát általában június elején tudjuk meg pontosan, miután az óvodák a szülőket tájékoztatták gyermekeik felvételéről. Az ekkor kialakult óvodába menő gyermekek számának a helyére vesznek fel a bölcsődék új gyermekeket. A korcsoportmegoszlást figyelembe véve a bölcsődevezetők kialakítják a szobák létszámát, az oda felvételre kerülő gyermekek névsorát, és tájékoztatják az érintett szülőket. Megfigyelhető, hogy míg ebben a nevelési évben több két év alatti gyermeket írattak be a bölcsődébe, a 2013.évi beíratáskor szinte csak 2 éves, vagy idősebb gyermekeket írattak be. 

2012. március 01-től kötelező a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása kapcsán a TAJ alapú nyilvántartás vezetése a gyermekjóléti alapellátások tekintetében így bölcsődékben is. 

A TAJ alapú nyilvántartás szabályainak lényege, hogy a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal felé egy olyan nyilvántartás vezetünk, amely az ellátottak Társadalombiztosítási Azonosító Jelén alapul annak érdekében, hogy a szolgáltatások igénybevétele és finanszírozása országos szinten egységes rendszerben nyomon követhető legyen.  Ez alapján részesülünk állami normatív támogatásban.

3.  A Szakmai munka bemutatása

Az éves munkatervünknek megfelelően végeztük a nevelőmunkánkat.

Az abban megfogalmazott pedagógiai célkitűzéseinket sikerült maradéktalanul megvalósítani minden korcsoportban. Elmondhatjuk, hogy eredményes nevelési évet zártunk, az ősszel óvodába menő gyermekeink szociálisan érettek, értelmileg fejlettek, érzelmileg stabilak. Felkészültek arra, hogy szeptembertől az óvodai csoportok életét színesítsék.

A nevelési év kiemelt pedagógiai feladatait a kisgyermeknevelők a legjobb tudásuk szerint oldották meg.
 Ezek közül kiemelendő:

· A családokkal való együttműködés erősítése, új lehetőségek megteremtése,
· A csoporthelyzeten belül az egyéni szükségletek maximális kielégítése, az egészséges én tudat fejlődésének segítése,
· Az alapvető kultúrhigiénés szokások kialakítása.

Intézményeinkben 6 hónapos kortól gondozzuk a gyermekeket. Folyamatosan fogadjuk az igényeket. A szülő személyesen felkeresi az intézményt és az igénylését sorszámozva, a jelentkezés sorrendjében, rögzítjük. A szülők tájékoztatást kapnak az ellátásról és megtekinthetik az intézményt. A legtöbb jelentkező él a lehetőséggel, és így már ekkor egy kis betekintést nyer a bölcsődei életbe.

A bölcsőde az otthoni ellátást egészíti ki, szorosan együttműködve a szülőkkel. Célunk az, hogy a bölcsődébe kerülés után is zavartalan legyen a kisgyermekek fejlődése. Ennek érdekében nagy gondot fordítunk a személyes jellegű, bizalomra épülő kapcsolatok kialakítására, hogy megismerjük, elismerjük egymás nevelési-gondozási elveit és azt a gyakorlatban is bemutatjuk.

Az együttműködés szinterei lehetővé teszik azt, hogy a szülők megismerhessék, az intézményt, a személyzetet és annak szakmai munkáját.

A családlátogatás célja a családdal való kapcsolat felvétel az otthoni környezetben, a gyermek biztos háttérben fogadja a leendő gondozóját. A kisgyermeknevelő sok új információ birtokába jut, amit hasznosít a gyermek bölcsődei nevelése során. Mivel ez a találkozás nagyon fontos a kisgyermek számára is, hiszen a saját környezetében már megismert emberrel a bölcsődében, újra találkozva nem egy idegen ember lesz a számára így könnyebben elfogadja. Szerencsére minden szülő él a lehetőséggel és munkatársunk a megbeszélt időpontban felkeresi a családot.

A bölcsődei munka során igyekszünk minél több olyan programot szervezni, amelybe bevonható a család, ezzel erősítjük a kapcsolatot, az együttműködést.

A bölcsőde éves munkájának célja hogy, a szülők által a gondozónőkre bízott gyermekeknek pozitív érzelmekkel teli, elfogadó közösségben biztosítsa a harmonikus személyiségfejlődést. Az ünnepeket és a hagyományok ápolását nem lehet kihagyni a bölcsődei életből, ezért, az egész év folyamán lehetőséget adunk a gyermekekkel való közös ünneplésre, játszásra. Így játékos formában viselkedési formák és magatartási módok átadására van lehetőség, ezzel megkülönböztetővé válnak a hétköznapok és a jeles napok. 
Jeles napjaink az év folyamán: Mikulás várás, Karácsonyi és Húsvéti ünnepi készülődés, Farsang, Anyák napja, Gyermek nap, születésnapok és névnapok ünneplése.

Ebben a korosztályban csak élet közeli ünnepek és hagyományok ápolása lehet a célunk, éppen ezért ezek a napok nálunk nem műsorok szervezését jelentik, csupán csak rákészülést, közös hangulatteremtést, melyben a felfokozott várakozás erősíti az ünnep élményét.

Mindhárom intézményben lelkesen készülünk a legnagyobb és legtöbb szülőt megmozgató rendezvényünkre, a gyermeknapra. A szülőkkel, testvérekkel eltöltött vidám délután, az együttes játék, sokáig ad gyermekeknek érzelmi feltöltést.
Távlati céljaink:

Céljaink megvalósításánál, kiemelt feladatainknál, mindig arra törekedtünk, hogy minden gyermek a képességeinek megfelelően fejlődjön.

Célunk

· A gyermekek sokoldalú játékigényének, játékszükségleteinek kielégítése, önkifejezésük és együttműködésük kiteljesedésének elősegítése.

· Az önfeledt, szabad játék folyamatában a gyermekek testi – lelki egyensúlyának megteremtése, mert az jelenti számukra az érzelmi biztonságot, fejleszti érzelmi intelligenciájukat. 

· Testi, szociális, érzelmi, értelmi képességek alakítása.

Feladatunk 

· a játékon keresztül életszerű, érzelmi megközelítésű helyzetben megteremteni az ismeretszerzés feltételeit.

· sokoldalú gondozási tevékenységgel a gyermekek komfortérzetének növelése.

· segíteni énképük, fejlődésük alakulását, melynek eredményeként képesek lesznek felismerni saját helyzetüket a csoportban, képesek az önálló helyzetmegoldásra.
4.  A bölcsődei élet megszervezése
Élelmezés

Mindig örömmel nyugtázzák a szülők, hogy a saját főzőkonyhánkból naponta kerül ki az a sok finom étel, amit szakácsaink nagy gonddal és szakértelemmel készítenek el a gyermekeknek. A bölcsődék saját konyhái a HACCP alapelveinek és legfontosabb szempontjainak alkalmazásával működtek. 

A konyhai dolgozók egész évben törekedtek a minőségi élelmezési ellátás biztosítására.

A gondosan megtervezett heti étlapokon összeállított étrend megfelel a közétkeztetőknek szóló törvényi útmutatásnak. A gyermekek életkori igényeinek megfelelő, ízletes és változatos ételeket adunk napi 4 alkalommal. Az étlapot a bölcsőde élelmezésvezetője állítja össze, a gyermekorvos és a bölcsődevezető jóváhagyásával. 

Külön étlap készül a csecsemőknek és másik a nagyobb korcsoportnak. Vállaljuk és nagy körültekintéssel végezzük az ételintoleranciában szenvedő kisgyermekek étkeztetését. Mindhárom bölcsődében van táplálékallergiás (tej-tojás), speciális étrendet igénylő kisgyermek. A szolgáltatást orvosi igazolással lehet igénybe venni                      
Tárgyi feltételek
A minket körülvevő tárgyi világ befolyásolja mindennapjaink komfort érzetét. Éppen ezért a tárgyi feltételek felülvizsgálata, rendszeres megújítása minden évben meghatározó tevékenységünk. Minden bölcsődei dolgozó a lehetőségeken belül igyekezett, a környezet szebbé, esztétikusabbá tétele érdekében mindent megtenni. Az ünnepi eseményeket, az évszak-változásokat, annak megfelelő dekorációval tettük hangulatosabbá. A bútorzat a gyermekek méretéhez igazodik, a játékok elérhetőek a gyermekek számára. 

Az eszközellátottság megfelelt a „bölcsődei gondozás-nevelés minimumfeltételeiről és a szakmai munka részletes szempontjairól” elnevezésű kiadványban előírtaknak.

Az egyes csoportokban a régi, néhol már nagyon megkopott szekrényeket újra tudtuk cserélni. 

Játékkészletünk állandó frissítésével, megújításával hozzájárult a gyermekek sokoldalú fejlesztéséhez, színes játékélet kialakításához. Továbbiakban is ez a szempont vezérel bennünket a játékeszközök folyamatos  bővítésénél.
A szakmai munka színvonalon tartásához szükség van az étkeztetéshez kapcsolódó eszközök, az elhasználódott textíliák pótlására.
Kapcsolattartás társintézményekkel

Az 1997. évi XXXI. Gyermekvédelmi törvény értelmében a bölcsőde a rendszerben a jelző funkciót ellátó intézmény. A gyermekek érdekérvényesítése törvényi kötelezettséget jelent a gyermekek gondozásában részt vevő gondozók számára. Gyermekvédelmi felelősként fő feladatom az intézményi jelzőrendszer működtetése, a gyermekek érdekeinek érvényesítése, az érvényesülés ellenőrzése. A korai prevenció megvalósítása, a veszélyeztetettségre utaló körülmények jelentése.

Munkánkat leginkább meghatározó kapcsolataink:

· fenntartó

· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

· gyermekorvos, védőnői hálózat

· a civil szervezetek

· óvodák

Rendszeresen részt veszünk a jelzőrendszeri megbeszéléseken, kapcsolatunk jó. 

Az eddig kialakított jó kapcsolatainkat igyekszünk fenntartani a továbbiakban is, és szeretnénk újabb eredményesen működő formákat keresni.
Ez évtől a Szent Imre Óvoda rendszeresen meghívja a bölcsődéseket az óvodában rendezett programjaira. Mivel közel van egymáshoz a két intézmény, így részt tudunk venni a nagyon színvonalas műsorokon. Voltunk bábelőadáson, szüreti mulatságon és Márton napi felvonuláson. Az óvodások Lucázni jöttek hozzánk decemberben. Bölcsődéseink nagyon jól érezték magukat minden programon.

 5.  Jutalmazás
Dolgozóinkat munkájuk elismeréseként április 21.-én a Bölcsődék Napján pénzjutalomban részesítjük. Az anyagi elismerés mértéke sajnos nem egyenértékű azzal a felelősségteljes munkával, amit a kisgyermeknevelők végeznek. Annyira minimális a jutalomként felosztható összeg, hogy szinte nincs is mód a differenciálásra. Jó lenne, ha ez az elismerés a jutalom nagyságában is tükröződhetne.
Keresni kell az anyagi elismerésen kívüli megbecsülés lehetőségeit is a dolgozóinknak!

6.  A bölcsődék fejújítási munkálatai
Minden évben az intézmény költségvetésében biztosított minimális karbantartást tudjuk az épületeken elvégezni. A karbantartási feladatokat a Saxum kft-vel egyeztetve végezzük el, (nyári meszelések, karbantartási feladatok) ezáltal biztosított az intézmény alapvető működése.
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A 2013-as évben felújítás nem történt az intézményben.

A nyári időszakban a tisztasági festésre került sor a főzőkonyhán és az élelmiszer raktárakban.
További feladatok
Továbbra is célként szerepelnek terveink között a következők:

· Évek óta a legsürgetőbb és legfontosabb dolog lenne a tetőszerkezet teljes felújítása, mert a hullámpala már nagyon elöregedett, töredezett és szigeteletlen. Remélhetőleg ez évben sikerül pályázatot nyerni, melyből meg tudjuk valósítani.

· Az egész épület külső vakolása és csatornázása.

· A kisebb összekötő folyosón az új ablakokhoz külső párkányt szeretnénk kérni.

· A megkezdett fűtéskorszerűsítés harmadik fázisának befejezése.

· A foglalkoztató szobákban a falburkolatot is le kell cserélni, a jelenlegi padlóburkolat helyett szeretnénk laminált padlót.

· A szobákban a világítás korszerűsítése, főképpen az V- VI- os részlegen, valamint a falburkolatok cseréje is időszerű. 

· Udvarunk tágas, füvesített, de aszfaltozott és betonozott, ami nem elfogadható. A beton és az aszfalt is töredezett és nagyon balesetveszélye. Nagyon jó lenne, ha sikerülne az előírásoknak megfelelően kialakítani a játszóudvarunkat.

· Az intézmény kerítésének állagmegóvása érdekében a kerítésfestés is aktuális lenne.
Koppánymonostor

Az új épületben folyamatosan voltak kisebb-nagyobb garanciális javítások. Sok bosszúságot okozott a bölcsőde építését végző építőipari kft. garanciális javításainak késése.
· Az épület mögött található teraszon 2013. évben a felfagyott járólapokat a VF Kft részéről kicserélte az alvállalkozó. 2013. decemberben, a már kicserélt járólap megint felfagyott, ami a gyermekekre nézve balesetveszélyes.

· A tetőn a cserepeket kicserélték, mert több helyen is elrepedt és eltörött cserepeket fedeztünk fel a tetőn, és az épület mellett.

· Decemberi hónapban a főbejáratnál először a villamos ajtó-nyitó berendezés hibáját vizsgálták, majd kicserélték a zárat.

 Tisztasági festésre került sor a főzőkonyhán és a hozzá kapcsolódó helyiségekben.
További feladatok
· Homokozó árnyékolása nagyon fontos lenne, mert a gyermekek így egyáltalán nem tudják használni.

· A tisztántarthatóság miatt a homokozóra szükséges lenne egy ponyva.

· Sajnálatos, hogy az udvaron a füvesítésnek szinte nyoma sincs. Ezt a hatalmas területet nagyon nehéz rendbe tartani, mert csak a gaz nő benne, locsolása sem biztosított.  
· A kisgyermekek levegőn való tartózkodása kiemelt prioritás ehhez szükséges mindenképpen az erős napsugárzástól mentes játszókert biztosítása. Jelenleg ennek megoldása folyamatban van, ültettünk facsemetéket, de árnyékot még sokára fognak adni.
Szőny

A szőnyi bölcsődében az előző évben megtörténtek azok a felújítások, amelyek nagyon időszerűek voltak.

Ebben az évben a még elmaradt 5 ajtónak a cseréje, tálaló ablak javítása és tisztasági meszelés volt a konyhán.

További feladatok

· Nagy szükség lenne egy kerti tárolóra a fűnyíró, a szerszámok és az udvari játékok számára.
· A bejárati ajtónál az akadálymentesítés miatt van egy kis emelkedő. Télen, ha erre a térkőre a pára, a víz lefagy, akkor nagyon csúszós, balesetveszélyes. Ide kérnénk egy korlátot, hogy meg tudjanak kapaszkodni benne, ha szükséges
7. Tárgyi felszerelések fejlesztése
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· Az egyik csoportszobában sikerült kicserélni a bútorokat és így már esztétikus, biztonságos és minden szempontból megfelel a szakmai előírásoknak. 

Szeretnénk folytani a többi elöregedett bútor cseréjét.

· A konyhában, az előkészítőben levő szekrény állapotát több éve kifogásolja az ANTSZ, aktuális a cseréje, hiszen már festék sincs rajta. 

· Függönyök cseréje, illetve függönyök vásárlása is időszerű lenne.  Annyira rosszak a függönyeink, hogy némelyik szobába fel sem raktuk, így ott nincs is függöny.
Szőny
· Az elhasználódott konyha eszközök, kisgépek beszerzésével szeretnénk a konyhai munkát megkönnyíteni.

· Az udvar rendben tartásához szükséges szerszámok cseréjére is nagy szükség van

· Az irodai eszközök, hiányzó felszerelési tárgyak beszerzése is feladatunk lesz 2014-ben
Koppánymonostor

· Az elhasználódott konyhai edényzet, eszközök pótlása itt is szükséges.

· Irodai felszerelések és eszközök folyamatos beszerzése fontos az adminisztráció miatt.
8. Vezetői összegzés

 A kollégákat lendületesség, rugalmasság, az új iránti fogékonyság jellemzi. A nevelőtestületünk legnagyobb erénye az azonos hitvallás a gyermekekért tenni akarás, a gyermek és családcentrikusság. A kolléganők munkáját az igényesség és a szakmai felkészültség jellemezte az idén is.
Minden kollégának van erőssége, kiemelkedő képessége, mellyel a többiek munkáját segíti. 
A munkahelyi légkörről azt mondhatom, hogy egyre nagyobb feladatot jelent a jó légkör megteremtése, megtartása. A létbiztonság hiánya, az egyre romló anyagi helyzet, rányomja a bélyegét a mindennapokra. Kevés a fizetés, sok a levonás, s egyéb bevétel, jutalom nagyon minimális. Egyedül a szakma szeretete és a szakma iránti és elkötelezettség tartja itt a dolgozókat.

Köszönöm, hogy az elmúlt évben is a Képviselő-testület tagjaként támogatásukkal hozzájárultak az intézmények fenntartásához, a működés feltételeinek megteremtéséhez.

Kérem, hogy értékeljék és fogadják el a szakmai tevékenységünkről szóló beszámolót.

Komárom, 2014. 02. 14.

                                                                                                       Nagy Béláné

                                                                                                     bölcsődevezető 

