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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTERI HIVATALA
Szám: 414-14/2006.

H I R D E T M É N Y

Tisztelt Komáromi Polgárok!
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi 78. Tv. 9. § (6) bekezdés alapján értesítem a Lakosságot, hogy lezajlott a Komárom, Ipari park településrendezési terv módosításának véleményezési szakasza, amit követően a tervdokumentációt és az eltérő véleményeket ismertetem.
A jóváhagyandó munkarészeket, valamint véleményeltérés miatt tartott egyezető tárgyalásról készül jegyzőkönyvet 30 napra közzé teszem.
A teljes dokumentáció, vizsgálati munkarészek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal (Komárom, Szabadság tér 1.) I. emelet 32. számú irodájában, Molnár Erika ügyintézőnél.
Az eljárásban érintett terület:
Komárom, Ipari park nyugati része, Bánki Donát-Puskás Tivadar-Koppány vezér út által határolt térség
Írásban, telefonon vagy elektronikus levélben beérkező észrevétel, kérdés esetén kérjük a 414/2006. ügyiratszámra hivatkozni.
A kifüggesztés napja: 2006. év március hónap 9. nap

A levétel napja: 2006. év. április hónap 10. nap.

Komárom, 2006. március 8.




Dr. Szöllősy Ferenc



Zatykó János




címzetes főjegyző



polgármester
A hirdetmény közlési helyei:

Komárom Város Polgármesteri Hivatal – hivatalos hirdető

Koppánymonostor Polgármesteri Hivatal – hivatalos hirdető
Komárom Város Polgármesteri Hivatal – Jókai tér
Komárom Város honlapja – www.komarom.hu
J E GY Z Ő K Ö NY V
mely készült Komárom Város Polgármesteri Hivatal Kistanácstermében megtartott
2006. 02. 22-i egyeztető tárgyalásról
Jelen vannak:
a csatolt jelenléti ív szerint

A jegyzőkönyv mellékletét képezi továbbá az ÉGÁZ Rt. Tatabánya, a KEM Közlekedési Felügyelet megjelent képviselőjének írásos nyilatkozata, valamint a Nemzeti Hírközlési Hatóság Hivatala az ülés napjáig írásban beérkezett állásfoglalása.
Kertész-Molnár Erika

Köszönti a megjelenteket és ismerteti, hogy a Komárom, Ipari park településrendezési terv módosítás véleményezési eljárása során eltérő vélemény érkezett, így a mai egyeztető tárgyalás célja, hogy az érintett államigazgatási szervek és az önkormányzat tervben szerepeltetett elképzeléseit összhangba lehessen hozni. A településrendezési terv módosításának célja volt az ipari park területén csapadékvizek elvezetésére záportározó tó helyének megjelölése, adott építési övezetben az építménymagasság növelése, valamint egy zsákutcává vált tervezett út Koppány vezér útra történő kikötése, nyomvonalának szabályozása, mely utóbbi adott okot a véleményeltérésre.

Bemutatja a Petrássy Márta településtervezőt, és megkéri, ismertesse a tervben a véleményeltérésre okot adó változatot, valamint az önkormányzattal idő közben egyeztetett esetleges alternatív megoldást.
Petrássy Márta

Az Ipari parkban korábban tervezett, Bánki Donát és Puskás Tivadar utcát összekötő út helyzete – hangsúlyozza – az értékesítési szempontokat figyelembe véve tarthatatlanná vált, de egy szakasza zsákutcaként megmaradt, így ennek feloldásaként az önkormányzat kérte, kerüljön átkötésre a Koppány vezér útra. Egy ipari park területén zsákutcaként meghagyott útszakasz több szempontból sem szerencsés, így az önkormányzattal a koncepció megbeszélése során megállapodtunk, hogy a Kodály Zoltán utcával szemben kerüljön kikötésre, ahol kedvező csomópontot lehet kialakítani.

Az előzetes véleményezési eljárás során az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség jelezte, hogy a lezárásra és utógondozásra váró szemétgödör területének más célú hasznosításával nem tud egyet érteni. Ez alapján a tervezők felkeresték a szeméttelep egykori üzemeltetőjét, és a véleményezési dokumentációban olyan út nyomvonalat tűntettek fel, mely a két gödör közötti bolygatatlan földsáncra került, ezen túl pedig előírásokat rögzítettek az út burkolatának kialakítására is, mely szerint nem lehet csak szórt burkolat, hogy nem akadályozza a későbbi utógondozási munkálatokat.

A 2. körös egyeztetési eljárásban konkrétan megfogalmazódott az álláspont a környezetvédelem részéről, hogy nem enged utat vezetni a terület lezárásának és utógondozásának befejezéséig. Fontos szempont volt, hogy az út ne legyen zsákutca, de az eltérő vélemény alapján a tervezők és az önkormányzat műszakilag megvizsgálta annak a lehetőségét is, el lehet-e hagyni az utat.
Varga Tibor

Az álláspontjuk nem annyira merev, mint amennyire kiolvasható volt a véleményükből. A hulladéklerakó lezárására és utógondozására vonatkozó dokumentáció alapján finomodott az álláspont, mi szerint ott, ahol kommunális és vegyes hulladék lerakó helyek alakultak ki, semmiképpen sem értenek egyet az útvezetéssel, az építési törmelék lerakási helyén belül megkereshető az út helye, a véleményezési dokumentációban jelölt ív a rendelkezésre álló dokumentumok alapján nem helyt álló, szélesebb sávban lehetne jelölni az út helyét, hogy inert, törmelék lerakási helyen vezessen keresztül. Átadja az erre vonatkozó dokumentumokat, és kéri hogy a szabályozási terv ennek tükrében kerüljön módosításra. Elfogadja, hogy kutató fúrások készítése a rendezési terv tárgykörén belül nem várható el, de kéri, hogy a szabályozási előírásokban szereplejen, a kivitelezés engedélyezése előtt feltárásokat kelljen végezni, hol legyen az átvezetés pontos helye.
Eperjesi László

Az véleményezési anyag alapján kialakított korábbi álláspontjukat fenntartja. Megerősíti, hogy a zsák utca nem szerencsés, havária jellegű út védekezés szempontjából kedvező lenne, de el kell bírnia a gépjárművek forgalmát. Az út tervezése és kivitelezése során egyeztetni kell a Komáromi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósággal.
Petrássy Márta

Az út a terv szerint gyalogos és kerékpáros forgalmat bonyolítana le, folyamatos használata nem cél, valamint menekülési útvonalként használható, így természetesen tudnia kell azokat a paramétereket is.

Az átadott dokumentumok alapján átdolgozza a hulladéklerakó területén átvezető út nyomvonalát.
Geszler Attila

A Kodály Zoltán utcával szembeni csomópont helyét kéri fixen kezelni, az út kanyarulata változhat, a 16 méter szabályozási szélességen belül lehetne tologatni az út helyét.
Kertész-Molnár Erika

Megállapítja, hogy az érintett államigazgatási szervek képviselőinek szakmai véleménye közelíthető volt egymáshoz, így született olyan megoldás, mely mindenki számára elfogadható. A tervezők a hulladéklerakó lezárási és utógondozási terve, illetőleg az ebből átadott dokumentumok alapján a szabályozási tervet átdolgozzák oly módon, hogy a tervezett út nyomvonalvezetése nem haladhat keresztül sem kommunális, sem vegyes hulladék lerakó helyein keresztül, az építési szabályzat előírásait pedig kibővítik a tervezés és kivitelezés előtti próbafúrásokra való kötelezéssel.

Megköszöni a megjelenteknek a részvételt és együttműködést. Bezárja az egyeztető tárgyalást.
K. m. f.

Kertész-Molnár Erika

 jegyzőkönyvvezető
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KOMÁROM, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 34/541-300   FAX: 34/541-350

E-MAIL: kompmh@axelero.hu

