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    KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

                        JEGYZŐJE

Szám: 12329-5/2008  



Tárgy:
Koch Ottó József 
Üi.:Szabó Réka
(Budapest, XII. Ker. Háros u. 169.)
Tel.: 34/541-300/425
Komárom, Damjanich J. u. 7./a. sz. alatti, 

e-mail:szaboreka@komarom.hu 
368/2 hrsz.-ú ingatlanon melléképület 
 
fennmaradási és használatbavételi engedélyezési ügye
HATÁROZAT
Koch Ottó József Budapest, XII. kerület, Háros u. 169. sz.  szám alatti építtető kérelmére a Komárom, Damjanich J. u. 7. sz. alatti, 368/2 hrsz.-ú ingatlanra építési engedély nélkül megépített melléképületre fennmaradási és egyben használatbavételi engedélyt adok az alábbiak szerint:
Melléképület helyiségei:
tároló 1 (2,70 m2), tároló 2 (3,40 m2), pihenő (16,58 m2), Wc- zuhanyzó (3,06 m2),
hasznos alapterület összesen : 25,74  m2  + fedett terasz (31,18 m2)

Felhívom a figyelmet, hogy az építtetőnek kötelessége a földmérési alaptérkép (ingatlan-nyilvántartási térkép) tartalmában bekövetkezett változás térképi átvezetése végett a megvalósult állapotról épületfeltüntetést kérni, az illetékes, Komáromi Körzeti Földhivatalnál.
Határozatom feltételei:

A helyiségeket csak jelen engedélyben megjelölt, illetőleg a jogszabályokban megengedett célra és csak úgy szabad használni, hogy az élet- és közbiztonságot valamint az egészséget ne veszélyeztesse.
Amennyiben az engedélyes a helyiségeket az engedélyezett rendeltetésről tartósan eltérő célra kívánja használni, hivatalunktól a rendeltetés megváltoztatását kell kérni.
Tájékoztatom, hogy a fenti kötelezettségek nem megfelelő módon és időben történő teljesítése esetén, az építtető az előírtak végrehajtására kötelezhető.

E határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségéhez (Tatabánya, Fő tér 4.) címzett, de hivatalunkhoz 30.000,- Ft-os illetékbélyeggel ellátott két példányban benyújtott fellebbezéssel lehet élni.
INDOKOLÁS
Koch Ottó József Budapest, XII. kerület, Háros u. 169. sz. alatti építtető kérelmet nyújtott be Komárom, Damjanich J. u. 7./a. sz. alatti, 368/2 hrsz-ú ingatlanon engedély nélkül megépített melléképület fennmaradására, használatbavételére.
A kérelmet hivatalunk 12329/2008. ügyiratszám alatt iktatta.
A fél kérelmére indult eljárásban a fennmaradási, használatbavételi engedély megadását megelőzően 2008. július 21-én  helyszíni szemlét tartottunk és megállapítottuk, hogy az érintett ingatlanon a melléképület a fennmardási engedélyezési dokumentációban szereplő kialakításnak megfelelő.
Kérelmező Koch Ottó József kérelméhez csatolt nyilatkozata szerint a telken álló melléképületet – kb. 30 éve - a telek valamely korábbi tulajdonosa építette. Ő az ingatlant 2002.-ben jelenlegi állapotában vásárolta.
Az épített környezet alakításáről és védelméről szóló 1997. LXXVIII. törvény 48. § (1) szerint:
48.  § (6) A fennmaradási engedély egyben az építményre vonatkozó használatbavételi engedély is, amennyiben ennek feltételei fennállnak. 
 (9) Az építésügyi hatóság az (1)-(8) bekezdés alapján a szabálytalanság tudomásra jutásától számított egy éven belül, legkésőbb azonban az építés befejezésétől - ha nem állapítható meg - az építmény használatbavételétől számított tíz éven belül intézkedhet. 
 (12) Amennyiben a fennmaradás engedélyezésének az (1) és (2) bekezdésekben meghatározott feltételei fennállnak - kérelemre - a fennmaradási engedély kiadható akkor is, ha a (9) bekezdésben meghatározott intézkedési határidő már letelt. Ebben az esetben azonban átalakítási kötelezettséget előírni és építésügyi bírságot megállapítani már nem lehet.
Szakhatóság bevonására az eljárás során nem volt szükség. 

Mindezek figyelembevételével az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet alábbi paragrafusai alapján határoztam:

38. § (3) A használatbavételi engedély csak akkor adható meg (bejelentés akkor vehető tudomásul), ha

a) az építmény a rendeltetésszerű és biztonságos használat követelményeinek megfelel, és

b) a szakhatóság - kikötésekkel vagy anélkül - hozzájárult.

Építtető figyelmét ugyanezen rendelet 39. §-a alapján hívtam fel az épületfeltüntetésre vonatkozóan:

39. § A használatbavételi engedély (bejelentés tudomásulvétele) birtokában a rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas építmény ténylegesen használatba vehető. Az építmény ingatlan-nyilvántartásban való feltüntetéséhez az erre irányuló kérelmet, valamint az ahhoz mellékelt jogerős és végrehajtható használatbavételi engedély, bejelentés tudomásulvétele másolatát és az épület-feltüntetési vázrajzot a területileg illetékes földhivatalhoz be kell nyújtani.
Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71-74. §-án alapul, amely kimondja:
„71. § (1) A hatóság - a (4) és (5) bekezdésben meghatározott kivétellel - az ügy érdemében határozatot hoz, az eljárás során eldöntendő egyéb kérdésekben pedig végzést bocsát ki.

A határozat tartalmilag a fent nevezett törvény 72. §.-a alapján készült.

A fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (4) bekezdése, valamint a 99. § (1) bekezdés alapján adtam meg:

„98. § (4) Az eljárás egyéb résztvevője saját jogán önálló fellebbezéssel élhet az elsőfokú határozat rá vonatkozó rendelkezése, illetve a rá vonatkozó elsőfokú végzés ellen.

99. § (1) A fellebbezést - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül lehet előterjeszteni.”

Hatáskörömet a 343/2006. (XII. 23.) sz. Kormányrendelet 1. § (2) bekezdése és 1/A melléklete állapítja meg.
A kérelmező az eljárási illetéket lerótta az engedélyezés során külön költség nem merült fel. 

Az fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. évi törvény 29. §. (4) bekezdésének XV. melléklete alapján állapítottam meg, miszerint az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető valamennyi fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.

Komárom, 2008. augusztus  18.
Dr. Szöllősy Ferenc
           jegyző

             cimzetes főjegyző 
(
Határozatot kapják az irattári jegyzéken feltüntetettek.

Jegyzék a 12329-5/2008. számú ügyiratban az értesítettek köréről:
1.
Koch Ottó József



1222 Budapest, XXII. Ker. Háros u. 169.

Szomszédos ingatlannal rendelkezni jogosultak:
2.
Jóléti Szolgálat Árvácska Alapítvány 
 Zirc, Bakonyéli u. 1./a.

3.
Milkovics Gyula



2900 Komárom, Damjanich U. 5.

4.
Urbánné Németh Krisztina

2900 Komárom, Ghyczy K. U. 21.

Tájékoztatásul:

5.   Kiss László



2921 Komárom, Kelemen L. u. 1.
Jogerőre emelkedést követően:

6.Okmányiroda

7.Adóhatóság

8.Műszaki nyilvántartó

9.Földhivatal, ügyfél által

10.Irattár
2900 KOMÁROM, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 34/451-300. Fax: 34/541-348.

E-MAIL.: kompmh@axelero.hu


