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    üzem bővítésének használatbavételi engedélye
     ügyében
HATÁROZAT
SOLUM Zrt. Komárom, Városmajor u. 30. szám alatti székhelyű gazdasági társaság mint kérelmező részére használatbavételi engedélyt adok a tulajdonában álló Komárom, külterület, Nagyherkály puszta 0127/35 hrsz.-ú  ingatlanon a 9038-24/2008 számú építési engedély alapján megépített burgonyafeldolgozó üzem bővítményének használatbavételére az alábbiak szerint: 
Megépület bővítmény földszinti helyiségei:
új feldolgozó üzem (1301,31 m2) női öltöző (8,39 m2), női zuhanyzó (5,98 m2), női mosdó (6,40 m2), előtér (5,88 m2), női étkező (12,96 m2), takarítószer tároló (1,80 m2), férfi öltöző (8,39 m2), férfi zuhanyzó (5,98 m2), férfi mosdó (6,40 m2), előtér (5,88 m2), férfi étkező (12,96 m2), 
Földszint hasznos alapterülete összesen : 1382,33  m2

 Megépült bővítmény emeleti helyiségei: 

vezetői iroda (21,56 m2), étkező (12,30 m2), kazán (1,63 m2), közlekedő (13,05 m2), WC (5,07 m2), pihenő (6,05 m2), vezérlő iroda (18,74 m2)

Emelet hasznos alapterülete összesen: 78, 40 m2

A használatbavételi eljárás során az érintett szakhatóságok az alábbiak szerint nyilatkoztak:
- Az ÁNTSZ Komáromi, Kisbéri Kistérségi Inézete által 272-4/2010. számon tett nyilatkozatában a használatbavételi engedély megadásához közegészségügyi szempontból kikötések nélkül hozzájárult.
- Észak – Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  a 2131-2/2010. iktatószámon kiadott nyilatkozatában feltételek közlése nélkül járult hozzá a használatbavételi engedély kiadásához.

- A komáromi Tűzoltóparancsnokság  E/50-1/2010. számú nyilatkozatában a használatbavételi engedély megadásához  kikötés nélkül hozzájárult.

-A Komárom – Esztergom Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága által kiadott 20.2/3071-1/2010. iktatószámú nyilatkozata szerint a burgonyafeldolgozó üzem bővítésénak használatbavételi engedélyezési ügye talajvédelmi hatáskört nem érint.
-A Komárom – Esztergom Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala a 32-2/2010. számú nyilatkozatában a használatbavételhez hozzájárult.
Előírásaim a következők:

10. Az épületet csak az építési engedélyben megjelölt, illetőleg a jogszabályokban megengedett célra és csak úgy szabad használni, hogy az élet- és közbiztonságot, valamint az egészséget ne veszélyeztesse.
11. Amennyiben az engedélyes az épületet az engedélyezett rendeltetéstől tartósan eltérő célra kívánja használni, hivatalunktól a rendeltetés megváltoztatását kell kérni.
Felhívom kérelmező figyelmet az alábbiakra:

- az építtetőnek kötelessége a földmérési alaptérkép (ingatlan-nyilvántartási térkép) tartalmában bekövetkezett változás térképi átvezetése végett a megvalósult állapotról épületfeltüntetést kérni az illetékes, Komáromi Körzeti Földhivatalnál.
-az építtető az építési, illetve bontási tevékenység befejezését követően, a használatbavételi engedély kézhezvételét követő harminc napon belül - a külön jogszabályban meghatározott minőségű és mennyiségű hulladék keletkezése esetén - köteles elkészíteni az építési tevékenység során ténylegesen keletkezett hulladékról az előírt építési hulladék nyilvántartó lapot, illetve a bontási tevékenység során ténylegesen keletkezett hulladékról az előírt bontási hulladék nyilvántartó lapot, melyet a környezetvédelmi hatósághoz kell benyújtania.

E határozat ellen a kézhezvételtől számított 10 munkanapon belül a Közép-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségéhez címzett (Tatabánya, Fő tér 4.) - de hivatalunkhoz két példányban benyújtott, 30.000,- Ft-os illetékbélyeggel ellátott fellebbezéssel lehet élni
INDOKOLÁS
SOLUM Zrt. Komárom, Városmajor u. 30. sz. alatti székhelyű gazdasági társaság a Komárom, külterület Nagyherkály puszta 0127/35 hrsz.-ú ingatlanon burgonyafeldolgozó üzem bővítésének használatbavételi engedélyezését kérte Hivatalunktól.

Helyszíni szemle során megállapítottam, hogy az építési tevékenységet az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. számú Kormányrendelet (OTÉK) előírásainak megfelelően végezték. Az épület az építési engedélyben megjelölt rendeltetésének megfelelő és biztonságos használatra alkalmas állapotban van. 
Az ÁNTSZ Komáromi, Kisbéri Kistérségi Inézete a 272-4/2010. számon tett nyilatkozatának indoklásában az alábbiakat írja:

“A SOLUM Zrt. (székhely: 2900 Komárom, Városmajor u. 30.) kérelmére indult Komárom-Nagyherkálypuszta 0127/35 hrsz.-ú ingatlanon burgonyafeldolgozó üzem bővítésének használatbavételi engedélyezési eljárás ügyben Komárom Város önkormányzat Polgármesteri Hivatala megkereste hatóságomat szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. . (IX. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban Rendelet) a 6.  § valamin a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általáno szabályairól szóló 2004. évi CXL tv. ( a továbbiakban: KET) alapján. A helyszíni ellenőrzésen megállapítást nyert, hogy az engedélyzett tervszerinti kivitelezés megtörtént a közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelényeknek megfelel.” 
- Észak – Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség  a 2131-2/2010. iktatószámon kiadott nyilatkozatának indoklásában az alábbiakat írja:
· Tárgyi épület az építési tervdokumentációban, valamint az építési engedélyben foglaltak betartása melletti megvalósítása megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet előírásainak.

· A levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 21/2001. (II. 14.) Kormány rendelet alapján Felügyelőségünk hatáskörébe tartozó légszennyező anyag kibocsátás nem történik.

· A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormány rendelet hatálya alá tartozó zajkibocsátással nem jár.

· Az építési tervlap alapján az üzemcsarnok építési munkálatok során képződő építési hulladékok mennyisége – a kitermelt talaj kivételével (mely a helyszínen felhasználásra kerül) – nem haladja meg az építési és bontási hulladékok kezelésének részletes szbályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet 1. sz. mellékletében rögzített küszöbértékeket.

· A telephelyen a burgonya feldolgozó üzemcsarnok rendeltetésszerű működtetése során veszélyes és nem veszélyes hulladék nem képződik.

Javasoljuk felhívni az ügyfél figyelmét az alábbiakra:
· A zárt szennyvíztárolóban összegyűlt kommunális szennyvíz rendszeres elszállításáról, az arra jogosultsággal rendelkező szolgáltatóval kötött szerződés szerint, az engedélyes köteles gondoskodni.

A kérelmet tartalmilag az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Kormány rendelet 17. § (1) és (2) bekezdése, 20. és 36.§-a alapján vizsgáltam meg.

A kérelemet a fenti rendelet 35. és 38. § -ai valamint, épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 44 §-a alapján bíráltam el.

A határozati részben szereplő kikötéseket az alábbi jogszabály alapján írtam elő:

-építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Korm rendelet 37 § (5) bek. e) és 38. §-a,  

-épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 54 § (3) bekezdése

Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71. §-án alapul, amely kimondja:
„71. § (1) A hatóság - a (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel - az ügy érdemében határozatot hoz, az eljárás során eldöntendő egyéb kérdésekben pedig végzést bocsát ki.

A határozat tartalmilag a fent nevezett törvény 72. §.-a alapján készült.

A fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (4) bekezdése, valamint a 99. § (1) bekezdés biztosítja:

„98. § (4) Az eljárás egyéb résztvevője saját jogán önálló fellebbezéssel élhet az elsőfokú határozat rá vonatkozó rendelkezése, illetve a rá vonatkozó elsőfokú végzés ellen.

99. § (1) A fellebbezést - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a döntés közlésétől számított tíz munkanapon belül lehet előterjeszteni.”

Hatáskörömet a 343/2006. (XII. 23.) sz.. Kormányrendelet  (1) bekezdése és 1/A melléklete állapítja meg.

Az eljárási illetéket a kérelmező lerótta, az engedélyezés során külön költség nem merült fel. 

A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. évi törvény 29. §. (2) bekezdés e és XV. melléklete alapján állapítottam meg, miszerint az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető valamennyi fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.

Az használatbavételi engedélyezési eljárás során a döntést - a 193/2009. (IX. 15.) Kormány rendelet 37. § (1) bekezdése alapján - határidőn belül meghoztam.

Komárom, 2010. 01. 29.
Dr. Szöllősy Ferenc

jegyző
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