„Öntsünk tiszta vizet a pohárba!”
Plakát készítő pályázat


Komárom Város Önkormányzata plakát készítő pályázatot hirdet a víz világnapjához kapcsolódóan.

A pályázaton a mottóhoz kapcsolódó rajzokkal, festményekkel, grafikákkal lehet részt venni.

Pályázati kategóriák:
- kisiskolás kategória (1-4. osztály)
- felső tagozatos kategória (5-8. osztály)

A pályaművek témái:

Kérjük, hogy az alkotások a "Öntsünk tiszta vizet a pohárba" jelmondattal kapcsolatos üzenteket jelenítsenek meg, melyek kapcsolódjanak Komárom Városához.

Életünk elképzelhetetlen víz nélkül, mégis sajnos sokszor figyelmen kívül hagyjuk a tényt hogy a föld édesvíz készlete nem kifogyhatatlan. A szennyzés forrásai széles skálán mozognak, ugyanúgy szerepet játszanak benne a környezetvédelmi szabályokat be nem tartó gyárak, mezőgazdasági üzemek, de a hétköznapi háztartások is jelentős mértékben hozzájárulhatnak a vizeink állapotromlásához.
Fontos kérdéskört kell körbejárni: mit tudnánk, mit tudnának, mit tesznek meg a diákok a szennyvíz kibocsájtás csökkentése és a vízkészletek megóvása érdekében? Hogyan hasznosíthatjuk a háztartásokban keletkező szürke vizet? 
A pályaművek elkészítése:


A rajzpályázatra A/3 vagy A/4 méretű, fekvő vagy álló tájolású művek nevezhetők. Az elkészítés technikája szabadon választott (pl.: vízfesték, tempera, olajfesték, filctoll, tollrajz, zsírkréta, pasztell, montázs, batikolás, kollázs, vegyes technika, számítógépes grafika stb.). A pályázatra egy alkotó kizárólag egyetlen alkotással pályázhat. A beküldött anyagot nem szükséges képkerettel ellátni.

Kérjük, hogy a rajzok és grafikák hátulján jól olvashatóan tüntessék fel az alkotás címét, a pályázó nevét, iskola nevét, évfolyamot/osztályt is feltüntetve, a készítő korát, valamint a felkészítő pedagógus nevét, e-mail címét.

A nyerteseket az iskola e-mail címén keresztül értesítjük.


Pályázat benyújtása:

A pályázati anyagokat a Polgármesteri Hivatal 1. em. 27 irodájába kérjük eljuttatni.

Határidő: 2017.03.17. A határidő lejárta után elküldött pályázatokat a zsűri nem veszi figyelembe.


Az alkotásokat korosztályonként értékeljük és jutalmazzuk. A pályázat átadásával a pályázó törvényes képviselője hozzájárul ahhoz, hogy a pályamű kiállításon, illetve kiadványában megjelenjen az alkotó nevének és életkorának feltüntetésével. 
További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:
Havran-Tóth Bernadett
környezetvédelmi referens
Tel: 34/541-346
e-mail: toth.bernadett@komarom.hu
Ihász Viktória

Műszaki ügyintéző

Tel: 34/541-346
Email: ihasz.viktoria@komarom.hu
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