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SAJTÓKÖZLEMÉNY

a „Komárom Belváros Funkcióbővítő Városrehabilitációja” 
(KDOP-3.1.1/B-2F-2010-0003) című projekt TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSÉNEK ALÁÍRÁSÁVAL EGYBEKÖTÖTT SAJTÓNYILVÁNYOS NYITÓRENDEZVÉNYRE 

Időpont:
2010. szeptember 22. (csütörtök) 10.30 óra
Helyszín:
Polgármesteri Hivatal, Díszterem (Komárom, Szabadság tér 1.)

Komárom Város Önkormányzata a Közép-dunántúli Operatív Program (KDOP) keretében meghirdetett „Települési (al)központok kialakítása és értékmegőrző rehabilitációja” című pályázatán több mint 840 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert Komárom belváros funkcióbővítő városrehabilitációjára. A megvalósuló beruházás elszámolható költsége meghaladja az 1,1 milliárd forintot, melyhez a támogatási összegen kívüli önrészt Komárom Város biztosítja saját forrásaiból. A projekt támogatási szerződése 2010. szeptember 22-én ünnepélyes keretek között került aláírásra. A kivitelezési munkálatok 2010. szeptember 23-án kezdődnek meg.
A beruházással a város életében nagyméretű fejlesztés valósul meg, hisz a kivitelezés egyszerre nyolc helyszínen zajlik majd a közeljövőben. Cél, hogy egy olyan belváros kialakítását segítsük, mely erős városközponti funkcióval rendelkezik, mely lehetővé teszi a belvárosi közlekedés és környezetvédelem fenntartható fejlesztését, illetve elősegíti az innovatív vállalkozói infrastruktúra kialakítását, Komárom kulturális szerepkörének megerősítését. Azonban a legfontosabb cél, hogy Komárom Város két főterének összekapcsolásával egy egységes városközpontot alakítsunk ki.
A beruházás helyszínei és a megvalósuló fejlesztések:
· Jókai mozi felújítása: az épület jelenlegi megjelenését megtartó, gazdaságosan működő mozi kialakítása, színészöltözők, büfé kialakításával együtt. A felújítás költsége közel 155 millió forint.
· Szabadság tér teljes körű megújulása: zöldfelületek rendezése, térburkolatok felújítása, a kor színvonalának megfelelő főtér kialakítása. 
· Arany János utca Szabadság téri szakaszának rendezése: közlekedési fejlesztés, az érintett útszakasz egy szintbe hozatala a Szabadság térrel. A Szabadság tér megújulása és a térhez kapcsolódó Arany János utcai szakasz rendezése közel 400 millió forint.
· Jókai tér teljes körű megújulása: zöldfelületek rendezése, térburkolatok felújítása, a kor színvonalának megfelelő főtér kialakítása. A tér felújítása több mint 90 millió forint.
· Mártírok útja: a városrehabilitáció nem lenne teljes körű a két főteret összekötő útszakasz megújulása nélkül. Ebben az esetben a beruházások fő célja a belváros megosztottságnak enyhítése, melybe beletartozik zöldterületek rendezése, illetve elavult csatorna- és a vízhálózatok cseréje. 
· Mártírok úti üzletsor környezetének megújulása: azaz mindenki által látogatható „teraszok”, egy esztétikus sétálóutca kialakítása; Mártírok úti tömbbelsők megújulása: zöldfelületek rendezése, valamint víz- és csatorna bekötések felújítása. A Mártírok útja környékét érintő beruházás értéke közel 130 millió forint.
· Arany János utca 17.: a Polgármesteri Hivatal melletti épület többfunkciós közösségi térré alakítása, amelyet elsősorban civil szervezetek fognak használni, illetve a másik részében lakosságszolgálat fog üzemelni, az emeleti részen pedig rendezvény és konferenciaterem kialakítására kerül sor. Az Arany János utcai épületfejlesztés értéke közel 200 millió forint.
· Petőfi Sándor Iskola átalakítása: a térre nyíló főbejárat kialakítása az eredeti (1927-es) állapotnak megfelelően, valamint az iskola akadálymentesítése. A beruházás értéke meghaladja az 50 millió forintot.
Fontos, hogy társadalmi akciók keretében a fejlesztések eredményét megismertessük a lakossággal, felhívjuk a figyelmet a környezettudatosságra, azonban a legfontosabb cél, hogy a felújított mozi és terek élettel teljenek meg, kötődést, büszkeséget erősítő akciók szervezésére kerüljön sor.
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