Gépjárműadó 

Kérjük, hogy a gépjárművel kapcsolatos változásokat a Komáromi Járási Hivatal Kormányablak Osztálynál szíveskedjenek bejelenteni a változást követő 15 napon belül.

Adás-vétel esetén az eladónak is bejelentési kötelezettsége van.

Az adóhatóság a gépjárműadó kötelezettséget a központi gépjármű nyilvántartó adatai alapján állapítja meg, ezért fontos, hogy a változásokat az Komáromi Járási Hivatal Kormányablak Osztálynál bejelentsék.

Vonatkozó jogszabályok

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény, a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény, az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény és az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtásról szóló 2017. évi CLIII. törvény.

Az adó alanya: Az a személy, amely a gépjármű nyilvántartásban az év első napján üzembentartóként, ennek hiányában tulajdonosként szerepel.
Év közben újonnan vagy újra forgalomba helyezett gépjármű utáni adó alanya az, aki a forgalomba helyezés hónapjának utolsó napján a hatósági nyilvántartásban tulajdonosként szerepel.
Az adókötelezettség annak a hónapnak az utolsó napjával szűnik meg, amelyben a hatóság a gépjárművet bármely okból a forgalomból kivonta.

Az adó alapja:

Személygépkocsi, motorkerékpár hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye kilowattban kifejezve:

Gyártási év +                                                      0-3 év                     345 Ft/kw

                                                                             4-7 év                     300 Ft/kw

                                                                           8-11 év                     230 Ft/kw

                                                                         12-15 év                     185 Ft/kw

                                                                             -16 év                     140 Ft/kw

Autóbusz, nyergesvontató, lakókocsi, lakópótkocsi hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya).
Mértéke: 1380 Ft minden megkezdett 100 kg után.

Tehergépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúly) növelve a terhelhetősége ( raksúly) 50 %-ával.

Mértéke: 1380 Ft minden megkezdett 100 kg után.

Légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbusz esetén 1200 Ft minden megkezdett 100 kg után.

Az éves adót két részletben-minden további értesítés nélkül-március, illetve szeptember 15-ig fizethető meg késedelmi pótlék mentesen.

Adómentesség:

A súlyos mozgáskorlátozott személy, a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt rendszeresen szállító, vele közös háztartásban élő szülő a tulajdonában lévő 1 db, 100 kw teljesítményt el nem érő személygépkocsi után legfeljebb 13.000 Ft erejéig. A mentesség kizárólag egy, a legkisebb teljesítményű személygépkocsi után jár. Erről a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 5. § rendelkezik.
