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DIGITÁLIS HÍRLEVÉL

„Komárom Belváros Funkcióbővítő Városrehabilitációja” 

(KDOP-3.1.1/B-2F-2010-0003)

A kivitelezési munkálatok aktualitásai (2011. február 11.):
Szabadság tér komplex környezetrendezés:

A Szabadság téren jelenleg távhővezeték fektetése zajlik. A következő hetekben - amennyiben az időjárási körülmények engedik - megkezdődik a téren a burkolatépítés, melynek keretében a kivitelező elkészíti a szegélyezéseket és a szükséges alépítményeket. Ezen idő alatt az Arany János utca - 7 emeletes épület előtti szakasza - továbbra is zárva lesz. A gépkocsiforgalom ezen a szakaszon nem lehetséges a burkolatfelbontások miatt. A gyalogosok a tömb megkerülésével azonban közlekedhetnek. A módosított forgalmi rend előreláthatólag 2011 áprilisáig hatályban marad. 

A Polgármesteri Hivatal jelenleg a fő- és a hátsó bejáraton keresztül gyalogosan továbbra is megközelíthető. A gépkocsival érkezők a hivatal hátsó udvarában és a környező utcákban parkolhatnak.

Arany János utca 17. hétemeletes épülete:

Az épületben jelenleg belső épületgépészeti és gipszkarton válaszfalazási munkálatok zajlanak. A jövő hét elején kezdődik meg a külső homlokzat hőszigetelése és a tető szigetelése.

Jókai tér komplex környezetrendezés:

A Jókai téren jelenleg az új térburkolat továbbépítése, valamint a nyilvános WC-k környékének munkálatai, a növénykazetták kialakítása és a kapcsolódó térburkolatok kialakítása folyik.
Mártírok útja, lakóudvarok és árkád előtti sétány komplex környezetrendezés:
A lakóudvarokban a tervezetteknek megfelelően haladnak a munkálatok, kiépítésre kerültek a járdák és a parkolók burkolatai, a szükséges szegélyépítési munkák, valamint növénytelepítést is végeztek. Jelenleg a 6. lakóudvarban a pihenők szegély- és burkolatépítése zajlik. 
A kivitelezési munkálatokról készült fotók megtekinthetők a Galériában.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

