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MEGHÍVÓ
A „Minivár bölcsőde” szeretettel várja a bölcsődébe készülő gyermekek szüleit gyermekeikkel együtt 2011. szeptember 15.-én csütörtökön 9 órai kezdettel, 2903 Komárom-Koppánymonostor, Tamási Áron utca 3-7. alatt megrendezendő nyílt napjára.
A bölcsőde kezdése a szülőnek és gyermekének életében egyaránt nagy változást jelent. A fokozatos elválás az édesanyától ekkor kezdődik el. A picik számára kihívás a család biztonságából kikerülve egy új közösségbe való beilleszkedés; amelyet a szakszerű, szeretetteljes gondozás segíthet át a nehézségeken. 

Bölcsődénk fontos feladatának tekinti az életkornak megfelelő tanulást, a jó minőségű fejlesztőjátékokkal való foglalkozást, a helyes viselkedési szabályok elsajátítását, a személyiség és kreativitás kibontakozásának segítségét. 

A gyermekeknek a jól szervezett foglalkozások mellett lehetőségük van a szabad, önálló játékra és a társaikkal való együttjátszásra egyaránt. 
Ezzel a rendezvénnyel szeretnénk segítséget nyújtani a szülőknek ahhoz, hogy többet tudjanak meg a településünkön működő önkormányzati bölcsődéről és az ott folyó gondozó-nevelő munkáról. 
A nyílt napon kézműves foglalkozással, körjátékokkal és csoportos foglalkozásokkal várjuk az érdeklődőket!
Nagy Béláné
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A projekt az Eurdpai Unid témogatésév
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinans
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zésival valésul meg.








