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Megújul a komáromi aprótalpak bölcsőde KÉT ÉPÜLETE
2017.11.15.

Sikeresen pályázott Komárom Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program felhívására – a 195,91 M Ft európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével teljesen megújul az Aprótalpak Bölcsőde székhelye és a szőnyi telephelye. 
Sikeresen pályázott Komárom Város Önkormányzata a TOP-1.4.1-15 kódszámú, A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című felhívásra – ennek eredményeképp hamarosan megkezdődik a komáromi bölcsődei ellátás fejlesztése.

A projekt keretében az Aprótalpak Bölcsődében megújul a konyha és az előkészítő helyiségei, emellett létrejön egy tejkonyha, valamint megszépül a pihenő- és játszóudvar. Az épületben a homlokzat és a födém hőszigetelésére, a nyílászárók cseréjére és fűtési rendszer korszerűsítésére is sor kerül, így a beruházás megvalósulását követően jelentős energiamegtakarítás érhető majd el. A Szőnyi Zsebibaba Bölcsődében az épületen belüli felújításokon, átalakításokon kívül az udvar fejlesztése is megtörténik.
A különböző fogyatékkal élők egyenlő esélyű hozzáférésének biztosítása érdekében az épületek fizikai- és infokommunikációs akadálymentesítését is elvégezik. Mindezek mellett mindkét bölcsőde új játékokkal és berendezési tárgyakkal is gazdagodik. 
A 195 905 676 Ft európai uniós támogatás segítségével modern, minőségi környezet várja majd a gyermekeket, megfelelő körülményeket biztosítva az egészséges testi és szellemi fejlődéshez, a képességeik kibontakozásához. A beruházás 2018 őszén zárul. 

